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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             295   182   113    60    75    88    72    11   179   104    52    67    93    78   251    33    20   269   131   132 

                             37    46    28    34    36    39    38     5    70    34    32    39    43    33    36    48    22    39    31    51 

 

Wrong Track                 426   179   247   100   116   115    95   202    49   171    97    87    97   138   386    29    65   356   252   103 

                             53    45    61    57    56    51    49    87    19    56    60    50    45    58    55    42    70    51    59    39 

 

Undecided                    79    35    44    16    17    21    25    19    28    31    14    20    24    20    70     7     8    68    44    26 

                             10     9    11     9     8     9    13     8    11    10     9    11    11     8    10    10     9    10    10    10 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     325   199   126    62    90    89    84     8   207   108    55    69   101    91   276    32    20   298   141   152 

                             41    50    31    35    43    40    44     3    81    35    34    40    47    39    39    46    22    43    33    58 

 

Disapprove                  427   170   257   104   110   116    97   218    37   169    99    89   102   134   390    31    70   353   256    95 

                             53    43    64    59    53    52    51    94    14    55    61    51    48    57    55    45    75    51    60    36 

 

Undecided                    48    27    21    10     8    19    11     6    12    29     9    16    11    11    41     6     3    42    30    14 

                              6     7     5     6     4     8     6     3     5     9     6     9     5     5     6     9     3     6     7     5 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Favorable                   329   199   130    67    87    93    82     8   205   114    58    70   102    90   277    35    18   305   146   152 

                             41    50    32    38    42    42    43     3    80    37    36    40    48    38    39    51    19    44    34    58 

 

Unfavorable                 428   171   257   103   113   113    99   218    36   171    98    91   103   133   392    30    71   352   255    96 

                             54    43    64    59    54    50    52    94    14    56    60    52    48    56    55    43    76    51    60    37 

 

Heard Of/Undecided           43    26    17     6     8    18    11     6    15    21     7    13     9    13    38     4     4    36    26    13 

                              5     7     4     3     4     8     6     3     6     7     4     7     4     6     5     6     4     5     6     5 
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9. Chris Sununu 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of               20    12     8     6     5     3     6     8     2    10     8     -     2    10    13     7     1    19    11     8 

                              3     3     2     3     2     1     3     3     1     3     5           1     4     2    10     1     3     3     3 

 

Favorable                   432   224   208    87   111   131   103    73   193   162    66   106   128   125   382    37    41   384   234   148 

                             54    57    51    49    53    58    54    31    75    53    40    61    60    53    54    54    44    55    55    57 

 

Unfavorable                 185    81   104    48    48    48    41    88    32    65    49    36    46    53   166    14    30   151    93    59 

                             23    20    26    27    23    21    21    38    13    21    30    21    21    22    23    20    32    22    22    23 

 

Heard Of/Undecided          163    79    84    35    44    42    42    63    29    69    40    32    38    48   146    11    21   139    89    46 

                             20    20    21    20    21    19    22    27    11    23    25    18    18    20    21    16    23    20    21    18 
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10. Maggie Hassan 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of               32    16    16     9     6     8     9     9     6    17    11     3     6    12    22    10     6    24    14    11 

                              4     4     4     5     3     4     5     4     2     6     7     2     3     5     3    14     6     3     3     4 

 

Favorable                   337   137   200    80    89    89    79   172    38   125    63    73    84   113   312    17    52   283   208    74 

                             42    35    50    45    43    40    41    74    15    41    39    42    39    48    44    25    56    41    49    28 

 

Unfavorable                 295   176   119    57    73    89    76    15   166   112    51    73    94    70   249    33    21   266   138   122 

                             37    44    29    32    35    40    40     6    65    37    31    42    44    30    35    48    23    38    32    47 

 

Heard Of/Undecided          136    67    69    30    40    38    28    36    46    52    38    25    30    41   124     9    14   120    67    54 

                             17    17    17    17    19    17    15    16    18    17    23    14    14    17    18    13    15    17    16    21 
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11. Jeanne Shaheen 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of               36    19    17    11    10     7     8    12     8    16    18     2     5    11    27     8     7    28    19     9 

                              5     5     4     6     5     3     4     5     3     5    11     1     2     5     4    12     8     4     4     3 

 

Favorable                   358   148   210    76    97   102    83   179    40   136    64    70    91   130   330    23    55   300   210    91 

                             45    37    52    43    47    46    43    77    16    44    39    40    43    55    47    33    59    43    49    35 

 

Unfavorable                 286   164   122    58    72    84    72    14   169   101    40    77    90    70   241    29    16   261   136   121 

                             36    41    30    33    35    38    38     6    66    33    25    44    42    30    34    42    17    38    32    46 

 

Heard Of/Undecided          120    65    55    31    29    31    29    27    39    53    41    25    28    25   109     9    15   104    62    40 

                             15    16    14    18    14    14    15    12    15    17    25    14    13    11    15    13    16    15    15    15 
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12. This year, several states are considering legalized sports betting. Do you think New Hampshire should legalize sports betting  

- yes or no? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         379   215   164    79   102   108    90    94   120   163    90    89   104    89   332    38    43   326   195   131 

                             47    54    41    45    49    48    47    41    47    53    55    51    49    38    47    55    46    47    46    50 

 

No                          294   132   162    68    80    80    66    89   101   101    48    55    79   107   258    25    33   259   157    99 

                             37    33    40    39    38    36    34    38    39    33    29    32    37    45    36    36    35    37    37    38 

 

Undecided                   125    48    77    29    26    36    34    48    35    41    25    30    31    38   115     6    16   108    75    31 

                             16    12    19    16    13    16    18    21    14    13    15    17    14    16    16     9    17    16    18    12 

 

Refused                       2     1     1     -     -     -     2     1     -     1     -     -     -     2     2     -     1     -     -     - 

                              *     *     *                       1     *           *                       1     *           1                   
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13. Next I´d like to shift to national politics. The New Hampshire presidential primaries are about ten months away. At this  

point, do you think you´ll vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or skip the primaries altogether? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          347   138   209    83    90    95    79   208    12   125    78    76    81   110   311    30    65   279   201    78 

                             43    35    52    47    43    42    41    90     5    41    48    44    38    47    44    43    70    40    47    30 

 

Republican Primary          312   184   128    59    81    87    85     7   214    91    51    68   101    86   275    26    20   287   146   136 

                             39    46    32    34    39    39    44     3    84    30    31    39    47    36    39    38    22    41    34    52 

 

Skip Primaries               59    33    26    15    19    15    10     9    14    35    16    15    13    14    51     6     4    55    34    20 

                              7     8     6     9     9     7     5     4     5    11    10     9     6     6     7     9     4     8     8     8 

 

Undecided                    79    40    39    18    18    26    17     8    16    52    18    14    19    25    69     6     4    70    45    26 

                             10    10    10    10     9    12     9     3     6    17    11     8     9    11    10     9     4    10    11    10 

 

Refused                       3     1     2     1     -     1     1     -     -     3     -     1     -     1     1     1     -     2     1     1 

                              *     *     *     1           *     1                 1           1           *     *     1           *     *     * 
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14. I’m going to read you a list of some candidates. If the Democratic Primary for President were held today and the candidates  

were …(RANDOMIZE), please tell me for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   179   250   102   108   122    97   216    28   180    96    91   100   136   381    37    69   351   247   105 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michael Bennet                1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1 

                              *           *           1                             1           1                       3           *           1 

 

Joe Biden                    86    38    48    24    12    26    24    46     3    36    13    18    13    40    74    10    13    71    39    32 

                             20    21    19    24    11    21    25    21    11    20    14    20    13    29    19    27    19    20    16    30 

 

Cory Booker                  12     6     6     4     3     3     2     6     2     4     3     1     4     4    12     -     3     9     8     1 

                              3     3     2     4     3     2     2     3     7     2     3     1     4     3     3           4     3     3     1 

 

Steve Bullock                 2     -     2     1     -     -     1     1     -     1     1     1     -     -     2     -     1     1     1     - 

                              *           1     1                 1     *           1     1     1                 1           1     *     *       

 

Pete Buttigieg               51    18    33    13    15    14     9    32     2    17     7    11    19    14    50     1    20    30    24     7 

                             12    10    13    13    14    11     9    15     7     9     7    12    19    10    13     3    29     9    10     7 

 

Julian Castro                 1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              *           *                       1     *                 1                       *           1                   

 

Bill de Blasio                1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     - 

                              *           *                       1     *                             1           *                 *     *       

 

John Delaney                  3     1     2     1     1     1     -     3     -     -     -     1     1     1     3     -     -     3     1     2 

                              1     1     1     1     1     1           1                       1     1     1     1                 1     *     2 

 

Tulsi Gabbard                 5     4     1     1     1     2     1     -     2     3     2     3     -     -     5     -     2     3     -     3 

                              1     2     *     1     1     2     1           7     2     2     3                 1           3     1           3 

 

Kirsten Gillibrand            2     1     1     -     1     1     -     -     -     2     -     1     -     1     2     -     -     2     2     - 

                              *     1     *           1     1                       1           1           1     1                 1     1       

 

Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Kamala Harris                26     7    19     6     9     6     5    18     -     8     9     6     1    10    25     1     7    19    15     4 

                              6     4     8     6     8     5     5     8           4     9     7     1     7     7     3    10     5     6     4 

 

John Hickenlooper             1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1 

                              *     1           1                       *                             1           *                 *           1 

 

Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Amy Klobuchar                 5     1     4     1     -     1     3     3     -     2     -     2     1     2     5     -     -     5     4     1 

                              1     1     2     1           1     3     1           1           2     1     1     1                 1     2     1 
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14. I’m going to read you a list of some candidates. If the Democratic Primary for President were held today and the candidates  

were …(RANDOMIZE), please tell me for whom would you vote or lean toward? 
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                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Wayne Messam                  1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     - 

                              *     1                 1                             1     1                       *           1                   

 

Seth Moulton                  1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     1     - 

                              *     1                             1                 1                 1           *                 *     *       

 

Beto O’Rourke                13     6     7     3     4     2     4     5     2     6     3     3     2     5    10     3     3     9     7     1 

                              3     3     3     3     4     2     4     2     7     3     3     3     2     4     3     8     4     3     3     1 

 

Tim Ryan                      1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *     1                       1                                   1                 *                 *           1 

 

Bernie Sanders               53    27    26    10    16    15    12    24     4    25    20     9    15     8    48     5     6    46    37     9 

                             12    15    10    10    15    12    12    11    14    14    21    10    15     6    13    14     9    13    15     9 

 

Eric Swalwell                 1     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     - 

                              *     1                             1           4                       1                 3           *     *       

 

Elizabeth Warren             36    11    25     6    10     9    11    24     1    11     8     6     8    14    32     4    11    25    20     5 

                              8     6    10     6     9     7    11    11     4     6     8     7     8    10     8    11    16     7     8     5 

 

Marianne Williamson           2     -     2     -     -     -     2     1     -     1     -     -     2     -     2     -     -     2     2     - 

                              *           1                       2     *           1                 2           1                 1     1       

 

Andrew Yang                   5     5     -     1     1     2     1     1     1     3     3     1     1     -     4     1     -     5     4     1 

                              1     3           1     1     2     1     *     4     2     3     1     1           1     3           1     2     1 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                   115    45    70    29    32    37    17    49     9    54    25    25    28    34    97     9     1   110    78    33 

                             27    25    28    28    30    30    18    23    32    30    26    27    28    25    25    24     1    31    32    31 

 

Refused                       5     4     1     1     1     2     1     -     1     4     -     1     1     3     4     1     -     5     2     3 

                              1     2     *     1     1     2     1           4     2           1     1     2     1     3           1     1     3 
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15. In the previous question you did not select Elizabeth Warren. What is your primary reason for not choosing Warren? Would you  

say... 
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                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DID NOT CHOOSE WARREN       393   168   225    96    98   113    86   192    27   169    88    85    92   122   349    33    58   326   227   100 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

She can’t beat Donald        70    28    42    14    17    20    19    31     2    37    15    20    14    20    66     4    10    59    48    10 

Trump                        18    17    19    15    17    18    22    16     7    22    17    24    15    16    19    12    17    18    21    10 

 

The Native American          19    10     9     5     3     6     5    10     3     6     7     5     4     3    16     3     5    14    11     3 

heritage issue makes her      5     6     4     5     3     5     6     5    11     4     8     6     4     2     5     9     9     4     5     3 

too vulnerable            

 

She doesn’t excite me        42    17    25     8     9    14    11    15     5    19    11     8    12    11    36     5     4    37    23    14 

                             11    10    11     8     9    12    13     8    19    11    13     9    13     9    10    15     7    11    10    14 

 

She comes off as angry       38    12    26     6    10    11    11    20     -    18     5     8    10    15    37     1     6    32    25     7 

                             10     7    12     6    10    10    13    10          11     6     9    11    12    11     3    10    10    11     7 

 

Her policies are too         35    18    17     7     5     9    14    14     5    16     6     6     8    13    32     1     5    28    18    10 

liberal                       9    11     8     7     5     8    16     7    19     9     7     7     9    11     9     3     9     9     8    10 

 

Other (Don't know enough     13     6     7     5     5     1     2     8     -     5     4     4     3     2    13     -     2    11     7     4 

about her)                    3     4     3     5     5     1     2     4           3     5     5     3     2     4           3     3     3     4 

 

Other (Prefer other          16     6    10     3     5     5     3    14     -     2     4     1     5     5    15     -     3    13     6     7 

candidate)                    4     4     4     3     5     4     3     7           1     5     1     5     4     4           5     4     3     7 

 

Other (Liar/Do not trust      9     7     2     2     3     1     3     1     4     4     -     2     5     1     5     2     -     9     7     2 

her)                          2     4     1     2     3     1     3     1    15     2           2     5     1     1     6           3     3     2 

 

All Other                    44    20    24    10    11    16     7    17     1    25     8     8     7    20    35     6     9    34    25    10 

                             11    12    11    10    11    14     8     9     4    15     9     9     8    16    10    18    16    10    11    10 

 

Undecided                    97    40    57    33    27    27    10    58     5    33    25    20    22    30    87     8    12    82    55    28 

                             25    24    25    34    28    24    12    30    19    20    28    24    24    25    25    24    21    25    24    28 

 

Refused                      10     4     6     3     3     3     1     4     2     4     3     3     2     2     7     3     2     7     2     5 

                              3     2     3     3     3     3     1     2     7     2     3     4     2     2     2     9     3     2     1     5 
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16. Have you attended an event for one of the candidates for president? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   179   250   102   108   122    97   216    28   180    96    91   100   136   381    37    69   351   247   105 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          72    29    43    14    23    17    18    48     2    22    16    14    18    21    65     6    16    56    44    12 

                             17    16    17    14    21    14    19    22     7    12    17    15    18    15    17    16    23    16    18    11 

 

No                          356   150   206    87    85   105    79   168    26   157    80    77    81   115   315    31    53   294   203    92 

                             83    84    82    85    79    86    81    78    93    87    83    85    81    85    83    84    77    84    82    88 

 

Undecided                     1     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     1 

                              *           *     1                                   1                 1           *                 *           1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. In your opinion, which candidate in the Democratic field has the BEST chance of beating President Trump? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   179   250   102   108   122    97   216    28   180    96    91   100   136   381    37    69   351   247   105 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michael Bennet                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Joe Biden                   152    68    84    36    30    49    37    76     6    69    26    30    31    63   133    15    23   128    84    43 

                             35    38    34    35    28    40    38    35    21    38    27    33    31    46    35    41    33    36    34    41 

 

Cory Booker                   9     3     6     6     1     2     -     4     2     3     4     -     4     1     9     -     1     8     5     3 

                              2     2     2     6     1     2           2     7     2     4           4     1     2           1     2     2     3 

 

Steve Bullock                 1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     - 

                              *           *     1                       *                             1           *           1                   

 

Pete Buttigieg               21     7    14     6     7     5     3    13     2     6     2     4     7     8    21     -     5    16    12     4 

                              5     4     6     6     6     4     3     6     7     3     2     4     7     6     6           7     5     5     4 

 

Julian Castro                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

John Delaney                  1     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *           *     1                       *                       1                 *                 *           1 

 

Tulsi Gabbard                 5     4     1     1     1     2     1     -     3     2     2     3     -     -     4     1     2     3     1     2 

                              1     2     *     1     1     2     1          11     1     2     3                 1     3     3     1     *     2 

 

Kirsten Gillibrand            1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1 

                              *     1                       1                       1                       1     *                 *           1 

 

Mike Gravel                   1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1 

                              *           *                       1     *                                   1     *                 *           1 

 

Kamala Harris                10     4     6     -     7     -     3     6     -     4     3     2     1     4    10     -     -    10     7     3 

                              2     2     2           6           3     3           2     3     2     1     3     3                 3     3     3 

 

John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Amy Klobuchar                 1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1 

                              *           *           1                 *                                   1     *                 *           1 
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17. In your opinion, which candidate in the Democratic field has the BEST chance of beating President Trump? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Seth Moulton                  1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     1     - 

                              *           *                       1           4                 1                 *                 *     *       

 

Beto O’Rourke                11     5     6     2     3     3     3     7     1     3     4     3     2     2     9     2     3     7     5     1 

                              3     3     2     2     3     2     3     3     4     2     4     3     2     1     2     5     4     2     2     1 

 

Tim Ryan                      1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *     1                       1                                   1                 *                 *           1 

 

Bernie Sanders               56    29    27     9    15    17    15    28     4    24    21    10    16     8    49     7     9    46    36    10 

                             13    16    11     9    14    14    15    13    14    13    22    11    16     6    13    19    13    13    15    10 

 

Eric Swalwell                 1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     1     - 

                              *     1           1                       *                       1                 *                 *     *       

 

Elizabeth Warren             12     2    10     2     3     3     4     9     1     2     2     2     3     5    11     1     4     8     7     1 

                              3     1     4     2     3     2     4     4     4     1     2     2     3     4     3     3     6     2     3     1 

 

Marianne Williamson           1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1     1     - 

                              *           *                       1                 1                 1           *                 *     *       

 

Andrew Yang                   1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     1     - 

                              *     1           1                                   1     1                       *                 *     *       

 

Other                         5     5     -     -     3     2     -     1     -     4     2     2     -     1     4     -     2     2     3     - 

                              1     3                 3     2           *           2     2     2           1     1           3     1     1       

 

Undecided                   135    46    89    36    36    37    26    66     8    58    29    30    34    39   119    10    19   111    83    30 

                             31    26    36    35    33    30    27    31    29    32    30    33    34    29    31    27    28    32    34    29 

 

Refused                       3     2     1     -     1     -     2     1     -     2     -     1     -     2     2     1     -     3     -     3 

                              1     1     *           1           2     *           1           1           1     1     3           1           3 
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18. The Green New Deal 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   179   250   102   108   122    97   216    28   180    96    91   100   136   381    37    69   351   247   105 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          228    81   147    58    56    62    52   141     9    77    56    40    52    77   210    14    45   181   126    54 

should support               53    45    59    57    52    51    54    65    32    43    58    44    52    57    55    38    65    52    51    51 

 

Democratic nominee           81    53    28    20    17    22    22    20    12    47    14    19    19    27    66    10     8    69    46    25 

should oppose                19    30    11    20    16    18    23     9    43    26    15    21    19    20    17    27    12    20    19    24 

 

Undecided                   118    44    74    23    35    38    22    55     7    54    26    31    29    31   104    12    16    99    75    24 

                             28    25    30    23    32    31    23    25    25    30    27    34    29    23    27    32    23    28    30    23 

 

Refused                       2     1     1     1     -     -     1     -     -     2     -     1     -     1     1     1     -     2     -     2 

                              *     1     *     1                 1                 1           1           1     *     3           1           2 
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19. Medicare-for-All 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   179   250   102   108   122    97   216    28   180    96    91   100   136   381    37    69   351   247   105 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          325   129   196    80    82    86    77   185    12   124    81    64    79    98   292    27    59   260   184    78 

should support               76    72    78    78    76    70    79    86    43    69    84    70    79    72    77    73    86    74    74    74 

 

Democratic nominee           70    36    34    14    14    26    16    18    11    40    11    19    14    24    59     6     7    61    40    20 

should oppose                16    20    14    14    13    21    16     8    39    22    11    21    14    18    15    16    10    17    16    19 

 

Undecided                    32    13    19     8    11    10     3    13     5    14     4     7     7    13    29     3     2    29    23     6 

                              7     7     8     8    10     8     3     6    18     8     4     8     7    10     8     8     3     8     9     6 

 

Refused                       2     1     1     -     1     -     1     -     -     2     -     1     -     1     1     1     1     1     -     1 

                              *     1     *           1           1                 1           1           1     *     3     1     *           1 
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20. Higher Taxes on the very wealthy 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   179   250   102   108   122    97   216    28   180    96    91   100   136   381    37    69   351   247   105 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          350   133   217    86    88    99    77   197    18   132    81    71    80   115   319    26    58   287   207    80 

should support               82    74    87    84    81    81    79    91    64    73    84    78    80    85    84    70    84    82    84    76 

 

Democratic nominee           56    34    22    13    13    14    16    12     6    36     8    14    16    16    43     9     4    50    33    18 

should oppose                13    19     9    13    12    11    16     6    21    20     8    15    16    12    11    24     6    14    13    17 

 

Undecided                    23    12    11     3     7     9     4     7     4    12     7     6     4     5    19     2     7    14     7     7 

                              5     7     4     3     6     7     4     3    14     7     7     7     4     4     5     5    10     4     3     7 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Breaking up Big Tech Companies 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   179   250   102   108   122    97   216    28   180    96    91   100   136   381    37    69   351   247   105 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          181    78   103    43    48    56    34   112     3    64    39    39    43    57   161    16    36   140   100    42 

should support               42    44    41    42    44    46    35    52    11    36    41    43    43    42    42    43    52    40    40    40 

 

Democratic nominee          147    72    75    35    32    40    40    47    17    82    30    34    40    41   128    14    20   126    83    42 

should oppose                34    40    30    34    30    33    41    22    61    46    31    37    40    30    34    38    29    36    34    40 

 

Undecided                   100    29    71    24    28    25    23    56     8    34    27    18    16    38    91     7    13    84    63    21 

                             23    16    28    24    26    20    24    26    29    19    28    20    16    28    24    19    19    24    26    20 

 

Refused                       1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     - 

                              *           *                 1           *                             1           *                 *     *       
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22. Free Higher Education 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   179   250   102   108   122    97   216    28   180    96    91   100   136   381    37    69   351   247   105 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          259    97   162    60    68    76    55   147    11    98    67    52    58    80   232    23    54   202   140    62 

should support               60    54    65    59    63    62    57    68    39    54    70    57    58    59    61    62    78    58    57    59 

 

Democratic nominee          129    68    61    32    26    38    33    46    16    65    19    31    34    41   113    10    14   111    79    33 

should oppose                30    38    24    31    24    31    34    21    57    36    20    34    34    30    30    27    20    32    32    31 

 

Undecided                    40    14    26    10    14     8     8    23     1    16    10     7     8    15    36     3     1    37    28     9 

                              9     8    10    10    13     7     8    11     4     9    10     8     8    11     9     8     1    11    11     9 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1 

                              *           *                       1                 1           1                       3           *           1 
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23. Reparations for slavery is the idea that some form of payment needs to be made to the descendants of Africans who had been  

enslaved resulting in forced labor and bodily harm as part of the Atlantic slave trade. Do you support or oppose the idea of  

payments made to the descendants of African slaves? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   179   250   102   108   122    97   216    28   180    96    91   100   136   381    37    69   351   247   105 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     154    56    98    35    40    43    36    98     8    48    50    29    32    41   138    14    35   117    89    28 

                             36    31    39    34    37    35    37    45    29    27    52    32    32    30    36    38    51    33    36    27 

 

Oppose                      191    95    96    45    46    51    49    73    16    98    29    47    44    67   172    13    23   162   103    60 

                             45    53    38    44    43    42    51    34    57    54    30    52    44    49    45    35    33    46    42    57 

 

Undecided                    83    28    55    22    22    28    11    44     4    34    17    15    24    27    70    10    11    71    55    16 

                             19    16    22    22    20    23    11    20    14    19    18    16    24    20    18    27    16    20    22    15 

 

Refused                       1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1 

                              *           *                       1     *                                   1     *                 *           1 
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24. If the Republican Primary was held today and the candidates were Donald Trump, Larry Hogan, John Kasich, and Bill Weld,  

toward whom would you vote or lean? 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN REPUBLICAN          394   225   169    78    99   114   103    15   230   146    69    83   120   112   345    33    24   359   192   163 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                274   163   111    48    69    86    71     4   192    77    48    56    81    81   240    22    15   254   115   133 

                             70    72    66    62    70    75    69    27    83    53    70    67    68    72    70    67    63    71    60    82 

 

Larry Hogan                   1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     - 

                              *           1           1                       *                       1           *                 *     1       

 

John Kasich                  36    21    15     9     9     8    10     4    13    19     9     8    10     9    33     2     2    31    27     6 

                              9     9     9    12     9     7    10    27     6    13    13    10     8     8    10     6     8     9    14     4 

 

Bill Weld                    31    21    10     6     8     5    12     2     6    23     2     7    10    11    27     2     3    27    22     5 

                              8     9     6     8     8     4    12    13     3    16     3     8     8    10     8     6    13     8    11     3 

 

Undecided                    48    18    30    13    11    15     9     3    18    25    10    12    17     8    40     7     4    42    25    17 

                             12     8    18    17    11    13     9    20     8    17    14    14    14     7    12    21    17    12    13    10 

 

Refused                       4     2     2     2     1     -     1     2     -     2     -     -     1     3     4     -     -     4     2     2 

                              1     1     1     3     1           1    13           1                 1     3     1                 1     1     1 
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25. What if the Republican candidates were just Donald Trump versus Bill Weld? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN REPUBLICAN          394   225   169    78    99   114   103    15   230   146    69    83   120   112   345    33    24   359   192   163 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                285   172   113    53    71    85    76     5   196    84    51    58    88    80   248    24    15   265   125   134 

                             72    76    67    68    72    75    74    33    85    58    74    70    73    71    72    73    63    74    65    82 

 

Bill Weld                    65    40    25    13    18    17    17     6    17    41    10    14    21    18    59     4     4    57    44    14 

                             16    18    15    17    18    15    17    40     7    28    14    17    18    16    17    12    17    16    23     9 

 

Undecided                    39    11    28    10     9    12     8     2    17    18     8    11     9    11    33     5     5    32    20    13 

                             10     5    17    13     9    11     8    13     7    12    12    13     8    10    10    15    21     9    10     8 

 

Refused                       5     2     3     2     1     -     2     2     -     3     -     -     2     3     5     -     -     5     3     2 

                              1     1     2     3     1           2    13           2                 2     3     1                 1     2     1 
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26. If the 2020 presidential election were held today, would you vote for President Trump, the Democratic nominee, or a third  

party candidate? 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump             319   194   125    63    76    97    83     7   209   102    49    74   100    89   274    34    17   296   139   150 

                             40    49    31    36    37    43    43     3    82    33    30    43    47    38    39    49    18    43    33    57 

 

Democratic nominee          344   131   213    85    94    87    78   204    16   123    81    67    82   112   316    25    57   284   211    74 

                             43    33    53    48    45    39    41    88     6    40    50    39    38    47    45    36    61    41    49    28 

 

Third Party candidate        46    20    26    11    10    15    10     8    11    27    15     9    11    11    41     5     7    39    28    10 

                              6     5     6     6     5     7     5     3     4     9     9     5     5     5     6     7     8     6     7     4 

 

Undecided                    90    50    40    17    27    25    21    13    20    53    18    23    21    24    75     5    12    73    49    26 

                             11    13    10    10    13    11    11     6     8    17    11    13    10    10    11     7    13    11    11    10 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *     *                 *                             *           1                 *                 *           * 
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27. Thinking about the 2020 election, would you be satisfied with a presidential candidate who thinks the United States should be  

more socialist - yes or no? 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         239   100   139    49    63    66    61   133    14    91    72    48    51    67   221    15    49   188   136    52 

                             30    25    34    28    30    29    32    57     5    30    44    28    24    28    31    22    53    27    32    20 

 

No                          486   269   217   111   121   140   114    62   233   187    80   110   145   140   421    46    37   438   251   184 

                             61    68    54    63    58    63    59    27    91    61    49    63    68    59    60    67    40    63    59    70 

 

Undecided                    72    26    46    15    22    18    17    37     8    26    11    15    18    27    63     7     7    64    38    24 

                              9     7    11     9    11     8     9    16     3     8     7     9     8    11     9    10     8     9     9     9 

 

Refused                       3     1     2     1     2     -     -     -     1     2     -     1     -     2     2     1     -     3     2     1 

                              *     *     *     1     1                       *     1           1           1     *     1           *     *     * 
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28. Do you consider yourself more of a socialist or capitalist? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Socialist                   171    55   116    41    43    47    40   101    10    60    45    33    42    51   161    10    36   135    93    41 

                             21    14    29    23    21    21    21    44     4    20    28    19    20    22    23    14    39    19    22    16 

 

Capitalist                  473   281   192   102   121   130   120    73   223   175    83   103   141   137   418    40    35   429   256   169 

                             59    71    48    58    58    58    63    31    87    57    51    59    66    58    59    58    38    62    60    65 

 

Undecided                   144    52    92    30    38    46    30    55    21    65    34    35    28    44   120    18    18   122    73    48 

                             18    13    23    17    18    21    16    24     8    21    21    20    13    19    17    26    19    18    17    18 

 

Refused                      12     8     4     3     6     1     2     3     2     6     1     3     3     4     8     1     4     7     5     3 

                              2     2     1     2     3     *     1     1     1     2     1     2     1     2     1     1     4     1     1     1 
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29. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     358   217   141    73    94   102    89    16   215   126    58    75   114   102   306    34    21   331   164   159 

                             45    55    35    41    45    46    46     7    84    41    36    43    53    43    43    49    23    48    38    61 

 

Oppose                      408   162   246    96   105   111    96   209    28   167    98    92    92   122   373    29    72   329   238    94 

                             51    41    61    55    50    50    50    90    11    55    60    53    43    52    53    42    77    47    56    36 

 

Undecided                    32    15    17     6     8    11     7     6    13    12     7     7     7    11    26     6     -    31    23     8 

                              4     4     4     3     4     5     4     3     5     4     4     4     3     5     4     9           4     5     3 

 

Refused                       2     2     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     1     1     2     -     -     2     2     - 

                              *     1           1     *                 *           *                 *     *     *                 *     *       
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30. There has been a lot of discussion about the age of candidates for public office.  Do you think a person who is 70 years old  

or older is too old to run for president - or not? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes – Too old               159    83    76    39    38    49    33    45    46    67    36    30    39    52   141    14    15   142    86    54 

                             20    21    19    22    18    22    17    19    18    22    22    17    18    22    20    20    16    20    20    21 

 

No – Not too old to run     595   296   299   129   157   161   148   169   195   227   118   133   166   169   525    51    69   515   320   192 

for president                74    75    74    73    75    72    77    73    76    74    72    76    78    72    74    74    74    74    75    74 

 

Undecided                    44    16    28     6    13    14    11    18    14    11     9    10     9    15    40     3     9    34    20    14 

                              6     4     7     3     6     6     6     8     5     4     6     6     4     6     6     4    10     5     5     5 

 

Refused                       2     1     1     2     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     1     1     -     2     1     1 

                              *     *     *     1                             *     *           1                 *     1           *     *     * 
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31. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 59    17    42    14    12    17    16    44     1    14    24     9    10    16    53     6    17    42    29    13 

                              7     4    10     8     6     8     8    19     *     5    15     5     5     7     7     9    18     6     7     5 

 

Liberal                     126    44    82    31    38    31    26    88     6    31    32    26    21    45   113     9    27    98    79    20 

                             16    11    20    18    18    14    14    38     2    10    20    15    10    19    16    13    29    14    19     8 

 

Moderate                    305   164   141    65    83    87    70    81    51   170    53    74    93    81   273    26    32   263   176    86 

                             38    41    35    37    40    39    36    35    20    56    33    43    43    34    39    38    34    38    41    33 

 

Conservative                184   107    77    29    54    47    54     5   125    53    27    45    58    51   166    11     8   173    85    86 

                             23    27    19    16    26    21    28     2    49    17    17    26    27    22    23    16     9    25    20    33 

 

Very Conservative            85    43    42    27    15    33    10     3    61    21    14    17    16    35    72    11     4    81    34    44 

                             11    11    10    15     7    15     5     1    24     7     9    10     7    15    10    16     4    12     8    17 

 

Other                        22    14     8     4     3     5    10     7     5    10     7     2    10     3    17     4     3    19    16     3 

                              3     4     2     2     1     2     5     3     2     3     4     1     5     1     2     6     3     3     4     1 

 

Don’t know                   19     7    12     6     3     4     6     4     7     7     6     1     6     5    13     2     2    17     8     9 

                              2     2     3     3     1     2     3     2     3     2     4     1     3     2     2     3     2     2     2     3 
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    354   136   218    83    90    96    85   210    13   129    80    68    82   121   320    28    65   286   211    77 

                             44    34    54    47    43    43    44    91     5    42    49    39    38    51    45    41    70    41    49    30 

 

Republican Donald Trump     352   205   147    69    92   102    89     9   223   118    57    83   112    93   305    34    21   324   163   155 

                             44    52    36    39    44    46    46     4    87    39    35    48    52    39    43    49    23    47    38    59 

 

Libertarian Gary Johnson     23    17     6     2     5     8     8     -     2    21     6     8     3     5    22     -     4    17    10     8 

                              3     4     1     1     2     4     4           1     7     4     5     1     2     3           4     2     2     3 

 

Green Jill Stein             11     7     4     1     6     3     1     4     -     7     7     2     2     -    10     1     2     9     9     - 

                              1     2     1     1     3     1     1     2           2     4     1     1           1     1     2     1     2       

 

Did not vote in 2016         24    12    12     7     7     7     3     5     8    11     6    10     4     4    21     3     1    23    12    11 

                              3     3     3     4     3     3     2     2     3     4     4     6     2     2     3     4     1     3     3     4 

 

Undecided                    23    12    11     8     5     7     3     3     5    14     6     3     6     8    21     2     -    23    17     4 

                              3     3     3     5     2     3     2     1     2     5     4     2     3     3     3     3           3     4     2 

 

Refused                      13     7     6     6     3     1     3     1     5     6     1     -     5     5     8     1     -    11     5     6 

                              2     2     1     3     1     *     2     *     2     2     1           2     2     1     1           2     1     2 
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33. What is your annual household income? 
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Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       52    18    34    19    16    12     5    21     9    22    15     9     8    20    47     4     9    43    22    21 

                              7     5     8    11     8     5     3     9     4     7     9     5     4     8     7     6    10     6     5     8 

 

Under $50,000 per year      119    52    67    32    39    29    19    38    35    45    29    22    22    45   104    13    15   103    56    45 

                             15    13    17    18    19    13    10    16    14    15    18    13    10    19    15    19    16    15    13    17 

 

Under $75,000 per year      124    55    69    36    37    29    22    38    33    53    25    29    31    39   109    10     9   113    74    39 

                             16    14    17    20    18    13    11    16    13    17    15    17    14    17    15    14    10    16    17    15 

 

Under $100,000 per year     117    68    49    23    33    35    26    30    43    44    24    30    31    32   108     7    14   103    63    40 

                             15    17    12    13    16    16    14    13    17    14    15    17    14    14    15    10    15    15    15    15 

 

Under $140,000 per year     121    65    56    15    31    36    39    33    45    41    36    24    33    27   110    10    17   102    69    32 

                             15    16    14     9    15    16    20    14    18    13    22    14    15    11    16    14    18    15    16    12 

 

$140,000 per year or        162    96    66    29    34    44    55    39    58    63    25    44    61    32   144    17    20   141    96    42 

more                         20    24    16    16    16    20    29    17    23    21    15    25    29    14    20    25    22    20    22    16 

 

Undecided                   105    42    63    22    18    39    26    33    33    38     9    16    28    41    85     8     9    88    47    42 

                             13    11    16    13     9    17    14    14    13    12     6     9    13    17    12    12    10    13    11    16 
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34. Is anyone in your household a member of a labor union? 
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                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         106    60    46    24    28    29    25    33    35    36    26    28    30    22    97     7    11    95    69    26 

                             13    15    11    14    13    13    13    14    14    12    16    16    14     9    14    10    12    14    16    10 

 

No                          688   333   355   150   178   193   167   198   219   267   136   144   184   212   605    62    82   595   356   233 

                             86    84    88    85    86    86    87    85    86    87    83    83    86    90    86    90    88    86    83    89 

 

Undecided                     2     -     2     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     2     -     -     1     -     1 

                              *           *     1     *                 *     *                             *     *                 *           * 

 

Refused                       4     3     1     1     1     2     -     -     1     3     1     2     -     1     3     -     -     2     2     1 

                              1     1     *     1     *     1                 *     1     1     1           *     *                 *     *     * 
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35. Are there any members of your household who are gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         359   215   144    88    94   100    77    64   151   142    69    77   109    99   321    28    44   312   189   118 

                             45    54    36    50    45    45    40    28    59    46    42    44    51    42    45    41    47    45    44    45 

 

No                          413   165   248    81   110   114   108   165    96   149    90    89   102   130   367    40    47   363   228   135 

                             52    42    61    46    53    51    56    71    38    49    55    51    48    55    52    58    51    52    53    52 

 

Undecided                     4     1     3     -     1     1     2     -     -     4     2     1     -     1     3     1     1     1     1     - 

                              1     *     1           *     *     1                 1     1     1           *     *     1     1     *     *       

 

Refused                      24    15     9     7     3     9     5     3     9    11     2     7     3     6    16     -     1    17     9     8 

                              3     4     2     4     1     4     3     1     4     4     1     4     1     3     2           1     2     2     3 
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36. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   396   404   176   208   224   192   232   256   306   163   174   214   236   707    69    93   693   427   261 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          93    43    50    21    26    24    22    50    14    29    28    22    23    19    81     8    93     -     -     - 

                             12    11    12    12    13    11    11    22     5     9    17    13    11     8    11    12   100                   

 

No                          693   345   348   152   180   196   165   178   238   271   134   148   189   213   615    61     -   693   423   260 

                             87    87    86    86    87    88    86    77    93    89    82    85    88    90    87    88         100    99   100 

 

Undecided                     8     4     4     2     2     2     2     3     2     3     1     3     1     2     8     -     -     -     2     1 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1     2     *     1     1                       *     * 

 

Refused                       6     4     2     1     -     2     3     1     2     3     -     1     1     2     3     -     -     -     2     - 

                              1     1     *     1           1     2     *     1     1           1     *     1     *                       *       
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37. Do you have extended family or friends who are part of the LGBTQ community? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 1                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                                  DEMOGRAPHICS                                                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                             LGBTQ       LGBTQ    

                                  GENDER             AREA               PARTY REG               AGE              RACE      HOUSEHOLD  EXTND FAMLY 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                      FE-   WEST/ CEN   HILLS ROCKI             IND/                                                              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  BORO  NGHAM  DEM   REP  UNDCL 18-34 35-49 50-64 65+   WHITE OTHER  YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

NOT PART OF LGBTQ           707   353   354   155   182   200   170   182   242   277   135   152   191   217   626    61     -   693   427   261 

COMMUNITY                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100 

 

Yes                         427   205   222    95   110   120   102   124   125   176    90    95   123   115   384    32     -   423   427     - 

                             60    58    63    61    60    60    60    68    52    64    67    63    64    53    61    52          61   100       

 

No                          261   138   123    53    71    76    61    55   109    93    43    54    62    98   228    28     -   260     -   261 

                             37    39    35    34    39    38    36    30    45    34    32    36    32    45    36    46          38         100 

 

Undecided                    13     7     6     4     1     4     4     2     7     4     2     2     6     2    11     1     -     8     -     - 

                              2     2     2     3     1     2     2     1     3     1     1     1     3     1     2     2           1             

 

Refused                       6     3     3     3     -     -     3     1     1     4     -     1     -     2     3     -     -     2     -     - 

                              1     1     1     2                 2     1     *     1           1           1     *                 *             
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Right Direction             295     10      2      -      -      1      1      2      1      1      1     18    222      7      9     13    232      9     11 

                             37     12      4                    4      8     15     20     20     20     16     81     19     29     27     81     14     28 

 

Wrong Track                 426     70     43     48     33     25      9     10      3      4      4     82     31     22     17     25     32     47     16 

                             53     81     81     94     92     96     75     77     60     80     80     71     11     61     55     52     11     72     41 

 

Undecided                    79      6      8      3      3      -      2      1      1      -      -     15     21      7      5     10     21      9     12 

                             10      7     15      6      8            17      8     20                   13      8     19     16     21      7     14     31 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Approve                     325      7      2      2      -      -      1      -      -      1      1     16    254     12      6     10    262      8     13 

                             41      8      4      4                    8                   20     20     14     93     33     19     21     92     12     33 

 

Disapprove                  427     74     46     48     35     26     10     13      4      4      3     90      8     19     22     27     10     50     15 

                             53     86     87     94     97    100     83    100     80     80     60     78      3     53     71     56      4     77     38 

 

Undecided                    48      5      5      1      1      -      1      -      1      -      1      9     12      5      3     11     13      7     11 

                              6      6      9      2      3             8            20            20      8      4     14     10     23      5     11     28 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never Heard Of                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                              

 

Favorable                   329      9      5      3      -      -      1      1      1      -      1     14    254     12      7      9    263      7     13 

                             41     10      9      6                    8      8     20            20     12     93     33     23     19     92     11     33 

 

Unfavorable                 428     73     46     48     35     26     10     12      3      5      3     90      8     22     21     25      9     52     15 

                             54     85     87     94     97    100     83     92     60    100     60     78      3     61     68     52      3     80     38 

 

Heard Of/Undecided           43      4      2      -      1      -      1      -      1      -      1     11     12      2      3     14     13      6     11 

                              5      5      4             3             8            20            20     10      4      6     10     29      5      9     28 
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9. Chris Sununu 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never Heard Of               20      3      1      2      1      -      -      -      -      -      -      2      3      1      1      -      2      2      1 

                              3      3      2      4      3                                                2      1      3      3             1      3      3 

 

Favorable                   432     38     21     19     10      4      7      3      1      2      3     56    205     24     18     30    215     35     27 

                             54     44     40     37     28     15     58     23     20     40     60     49     75     67     58     63     75     54     69 

 

Unfavorable                 185     24     17     20     16     11      1      4      2      2      1     31     31      5      5      4     30     10      5 

                             23     28     32     39     44     42      8     31     40     40     20     27     11     14     16      8     11     15     13 

 

Heard Of/Undecided          163     21     14     10      9     11      4      6      2      1      1     26     35      6      7     14     38     18      6 

                             20     24     26     20     25     42     33     46     40     20     20     23     13     17     23     29     13     28     15 
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10. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never Heard Of               32      3      1      2      3      -      1      1      -      -      -      5     11      2      1      5     11      3      5 

                              4      3      2      4      8             8      8                           4      4      6      3     10      4      5     13 

 

Favorable                   337     60     30     37     27     19      8      8      2      4      2     68     27     15     17     17     33     31     12 

                             42     70     57     73     75     73     67     62     40     80     40     59     10     42     55     35     12     48     31 

 

Unfavorable                 295      9     13      3      1      1      -      1      3      1      3     20    195     11     10     12    199     16     13 

                             37     10     25      6      3      4             8     60     20     60     17     71     31     32     25     70     25     33 

 

Heard Of/Undecided          136     14      9      9      5      6      3      3      -      -      -     22     41      8      3     14     42     15      9 

                             17     16     17     18     14     23     25     23                          19     15     22     10     29     15     23     23 
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11. Jeanne Shaheen 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never Heard Of               36      4      4      2      2      -      -      2      -      -      -      7      7      4      1      4      8      3      5 

                              5      5      8      4      6                   15                           6      3     11      3      8      3      5     13 

 

Favorable                   358     61     29     42     31     20      8      8      1      5      1     70     32     14     18     20     38     31     15 

                             45     71     55     82     86     77     67     62     20    100     20     61     12     39     58     42     13     48     38 

 

Unfavorable                 286      8      8      2      -      -      1      2      2      -      4     22    199      9      6     13    201     14     12 

                             36      9     15      4                    8     15     40            80     19     73     25     19     27     71     22     31 

 

Heard Of/Undecided          120     13     12      5      3      6      3      1      2      -      -     16     36      9      6     11     38     17      7 

                             15     15     23     10      8     23     25      8     40                   14     13     25     19     23     13     26     18 
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12. This year, several states are considering legalized sports betting. Do you think New Hampshire should legalize sports betting  

- yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                         379     37     26     21     12     13      5      7      4      -      2     53    137     16     15     24    145     27     20 

                             47     43     49     41     33     50     42     54     80            40     46     50     44     48     50     51     42     51 

 

No                          294     35     23     18     19      9      6      3      1      2      2     37     96     15     13     17    100     28     13 

                             37     41     43     35     53     35     50     23     20     40     40     32     35     42     42     35     35     43     33 

 

Undecided                   125     14      4     12      5      4      1      2      -      3      1     25     40      5      3      7     39     10      6 

                             16     16      8     24     14     15      8     15            60     20     22     15     14     10     15     14     15     15 

 

Refused                       2      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      - 

                              *                                                8                                  *                           *               
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13. Next I´d like to shift to national politics. The New Hampshire presidential primaries are about ten months away. At this  

point, do you think you´ll vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or skip the primaries altogether? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Democratic Primary          347     75     44     46     33     24      9     10      5      5      4     77      -      -      -      -      -      -      - 

                             43     87     83     90     92     92     75     77    100    100     80     67                                                  

 

Republican Primary          312      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    257     14     20     20    265     30     17 

                             39                                                                                  94     39     65     42     93     46     44 

 

Skip Primaries               59      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              7                                                                                                                               

 

Undecided                    79     11      9      5      3      2      3      2      -      -      1     36     15     21     11     28     18     34     22 

                             10     13     17     10      8      8     25     15                   20     31      5     58     35     58      6     52     56 

 

Refused                       3      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      2      2      1      -      -      2      1      - 

                              *                                                8                           2      1      3                    1      2        
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14. I’m going to read you a list of some candidates. If the Democratic Primary for President were held today and the candidates  

were …(RANDOMIZE), please tell me for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115     17     22     11     28     20     35     22 

PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Michael Bennet                1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Joe Biden                    86     86      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      5      3      1      7      2 

                             20    100                                                                            6      5     45     11      5     20      9 

 

Cory Booker                  12      -      -      -      -      -     12      -      -      -      -      -      1      2      -      -      2      1      - 

                              3                                       100                                         6      9                   10      3        

 

Steve Bullock                 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Pete Buttigieg               51      -      -     51      -      -      -      -      -      -      -      -      -      3      1      1      -      2      3 

                             12                  100                                                                    14      9      4             6     14 

 

Julian Castro                 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Bill de Blasio                1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

John Delaney                  3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      - 

                              1                                                                                                        4             3        

 

Tulsi Gabbard                 5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      5      -      1      -      -      -      1      -      - 

                              1                                                                   100             6                           5               

 

Kirsten Gillibrand            2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Mike Gravel                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                              

 

Kamala Harris                26      -      -      -      -     26      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1 

                              6                                100                                                                     4                    5 

 

John Hickenlooper             1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Jay Inslee                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                              

 

Amy Klobuchar                 5      -      -      -      -      -      -      -      -      5      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              1                                                            100                                                                
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14. I’m going to read you a list of some candidates. If the Democratic Primary for President were held today and the candidates  

were …(RANDOMIZE), please tell me for whom would you vote or lean toward? 
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                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Wayne Messam                  1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Seth Moulton                  1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Beto O’Rourke                13      -      -      -      -      -      -     13      -      -      -      -      -      2      -      1      -      2      1 

                              3                                              100                                         9             4             6      5 

 

Tim Ryan                      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      1 

                              *                                                                                   6                                         5 

 

Bernie Sanders               53      -     53      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      3      2      2      2      4      2 

                             12           100                                                                    12     14     18      7     10     11      9 

 

Eric Swalwell                 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Elizabeth Warren             36      -      -      -     36      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      2      -      2      1 

                              8                         100                                                              5             7             6      5 

 

Marianne Williamson           2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Andrew Yang                   5      -      -      -      -      -      -      -      5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              1                                                     100                                                                       

 

Other                         -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                              

 

Undecided                   115      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    115     10     10      2     14     12     15      9 

                             27                                                                          100     59     45     18     50     60     43     41 

 

Refused                       5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      3      2      1      2 

                              1                                                                                   6             9     11     10      3      9 
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15. In the previous question you did not select Elizabeth Warren. What is your primary reason for not choosing Warren? Would you  

say... 
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DID NOT CHOOSE WARREN       393     86     53     51      -     26     12     13      5      5      5    115     17     21     11     26     20     33     21 

                            100    100    100    100           100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

She can’t beat Donald        70     18      8      9      -      8      4      4      1      1      -     15      2      1      3      3      3      5      1 

Trump                        18     21     15     18            31     33     31     20     20            13     12      5     27     12     15     15      5 

 

The Native American          19      4      2      3      -      -      -      2      1      -      3      1      1      1      -      -      1      1      - 

heritage issue makes her      5      5      4      6                          15     20            60      1      6      5                    5      3        

too vulnerable            

 

She doesn’t excite me        42     14     12      2      -      1      2      1      -      -      -      8      4      2      1      1      2      3      3 

                             11     16     23      4             4     17      8                           7     24     10      9      4     10      9     14 

 

She comes off as angry       38      6      5      8      -      5      1      -      -      1      -      9      -      2      -      4      2      -      4 

                             10      7      9     16            19      8                   20             8            10            15     10            19 

 

Her policies are too         35     11      1      4      -      1      1      -      -      1      -     13      2      4      3      3      2      9      1 

liberal                       9     13      2      8             4      8                   20            11     12     19     27     12     10     27      5 

 

Other (Don't know enough     13      3      4      1      -      1      -      -      1      -      -      3      1      1      -      -      1      1      - 

about her)                    3      3      8      2             4                   20                    3      6      5                    5      3        

 

Other (Prefer other          16      5      6      3      -      1      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      - 

candidate)                    4      6     11      6             4      8                                                5                           3        

 

Other (Liar/Do not trust      9      1      2      1      -      -      -      -      -      -      1      2      2      -      -      1      2      -      - 

her)                          2      1      4      2                                               20      2     12                    4     10               

 

All Other                    44     12      7      2      -      3      -      3      2      1      1     10      1      3      3      2      1      4      4 

                             11     14     13      4            12            23     40     20     20      9      6     14     27      8      5     12     19 

 

Undecided                    97     10      4     17      -      6      3      1      -      1      -     53      3      5      1      9      6      8      4 

                             25     12      8     33            23     25      8            20            46     18     24      9     35     30     24     19 

 

Refused                      10      2      2      1      -      -      -      2      -      -      -      1      1      1      -      3      -      1      4 

                              3      2      4      2                          15                           1      6      5            12             3     19 
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16. Have you attended an event for one of the candidates for president? 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115     17     22     11     28     20     35     22 

PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          72     11     12      9     10      3      3      2      2      -      1     12      4      -      1      2      4      2      1 

                             17     13     23     18     28     12     25     15     40            20     10     24             9      7     20      6      5 

 

No                          356     75     41     42     26     23      9     11      3      5      4    102     13     22     10     25     16     33     20 

                             83     87     77     82     72     88     75     85     60    100     80     89     76    100     91     89     80     94     91 

 

Undecided                     1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1 

                              *                                                                            1                           4                    5 

 

Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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17. In your opinion, which candidate in the Democratic field has the BEST chance of beating President Trump? 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115     17     22     11     28     20     35     22 

PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Michael Bennet                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                              

 

Joe Biden                   152     76      8     16      6      7      4      4      1      4      -     23      4      7      8      4      4     13      6 

                             35     88     15     31     17     27     33     31     20     80            20     24     32     73     14     20     37     27 

 

Cory Booker                   9      -      2      -      -      2      4      -      -      -      -      -      -      1      -      1      1      -      1 

                              2             4                    8     33                                                5             4      5             5 

 

Steve Bullock                 1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *      1                                                                                                                        

 

Pete Buttigieg               21      1      -     17      -      1      -      1      -      -      -      -      -      1      -      1      -      1      1 

                              5      1            33             4             8                                         5             4             3      5 

 

Julian Castro                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                              

 

Bill de Blasio                -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                              

 

John Delaney                  1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Tulsi Gabbard                 5      -      -      -      -      -      -      -      1      -      4      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              1                                                      20            80                                                         

 

Kirsten Gillibrand            1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *      1                                                                                                                        

 

Mike Gravel                   1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *      1                                                                                                                        

 

Kamala Harris                10      -      -      -      -      8      1      -      1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1 

                              2                                 31      8            20                                                4                    5 

 

John Hickenlooper             -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                              

 

Jay Inslee                    -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                              

 

Amy Klobuchar                 1      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                  4                                                                                            
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17. In your opinion, which candidate in the Democratic field has the BEST chance of beating President Trump? 
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Wayne Messam                  -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                              

 

Seth Moulton                  1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *      1                                                                                                                        

 

Beto O’Rourke                11      -      1      1      1      -      -      7      -      -      -      -      -      1      -      1      -      1      1 

                              3             2      2      3                   54                                         5             4             3      5 

 

Tim Ryan                      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      1 

                              *                                                                                   6                                         5 

 

Bernie Sanders               56      1     38      -      7      3      2      -      1      -      1      -      3      2      2      2      3      5      1 

                             13      1     72            19     12     17            20            20            18      9     18      7     15     14      5 

 

Eric Swalwell                 1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                    2                                                                                                          

 

Elizabeth Warren             12      -      -      -     12      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      -      2      - 

                              3                          33                                                              5             4             6        

 

Marianne Williamson           1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                                                                                               

 

Andrew Yang                   1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                                                      20                                                                       

 

Other                         5      -      -      -      -      1      -      -      -      -      -      2      -      -      -      1      -      -      1 

                              1                                  4                                         2                           4                    5 

 

Undecided                   135      4      4     16     10      3      1      1      -      1      -     88      7      9      1     16     11     13      8 

                             31      5      8     31     28     12      8      8            20            77     41     41      9     57     55     37     36 

 

Refused                       3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      2      2      -      -      -      1      -      1 

                              1                                                                            2     12                           5             5 
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18. The Green New Deal 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115     17     22     11     28     20     35     22 

PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Democratic nominee          228     42     32     31     25     20      8      5      2      2      3     46      4      8      6      5      4     15      3 

should support               53     49     60     61     69     77     67     38     40     40     60     40     24     36     55     18     20     43     14 

 

Democratic nominee           81     20      4      7      2      2      2      4      2      2      1     29      9      8      2      7     11      9      6 

should oppose                19     23      8     14      6      8     17     31     40     40     20     25     53     36     18     25     55     26     27 

 

Undecided                   118     23     17     13      9      4      2      4      1      1      1     39      3      6      3     16      4     11     13 

                             28     27     32     25     25     15     17     31     20     20     20     34     18     27     27     57     20     31     59 

 

Refused                       2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -      1      -      - 

                              *      1                                                                     1      6                           5               
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19. Medicare-for-All 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115     17     22     11     28     20     35     22 

PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Democratic nominee          325     64     49     43     33     20      9      7      3      4      5     71      5     15      8     16      6     25     12 

should support               76     74     92     84     92     77     75     54     60     80    100     62     29     68     73     57     30     71     55 

 

Democratic nominee           70     14      2      6      2      3      1      3      2      1      -     31      9      5      2      5     10      7      4 

should oppose                16     16      4     12      6     12      8     23     40     20            27     53     23     18     18     50     20     18 

 

Undecided                    32      7      2      2      1      3      2      3      -      -      -     12      2      2      1      7      3      3      6 

                              7      8      4      4      3     12     17     23                          10     12      9      9     25     15      9     27 

 

Refused                       2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -      1      -      - 

                              *      1                                                                     1      6                           5               
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20. Higher Taxes on the very wealthy 
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PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Democratic nominee          350     66     49     40     35     24     12     12      1      4      3     91      8     17      9     18     13     27     11 

should support               82     77     92     78     97     92    100     92     20     80     60     79     47     77     82     64     65     77     50 

 

Democratic nominee           56     14      4      4      1      2      -      -      3      1      -     19      7      3      1      5      4      5      7 

should oppose                13     16      8      8      3      8                   60     20            17     41     14      9     18     20     14     32 

 

Undecided                    23      6      -      7      -      -      -      1      1      -      2      5      2      2      1      5      3      3      4 

                              5      7            14                           8     20            40      4     12      9      9     18     15      9     18 

 

Refused                       -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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21. Breaking up Big Tech Companies 
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PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Democratic nominee          181     42     26     22     17     12      5      5      3      2      1     40      6      9      3      6      7     12      5 

should support               42     49     49     43     47     46     42     38     60     40     20     35     35     41     27     21     35     34     23 

 

Democratic nominee          147     26     16     16      8     10      4      5      2      2      3     41      8      8      4     12      9     15      8 

should oppose                34     30     30     31     22     38     33     38     40     40     60     36     47     36     36     43     45     43     36 

 

Undecided                   100     18     11     12     11      4      3      3      -      1      1     34      3      5      4     10      4      8      9 

                             23     21     21     24     31     15     25     23            20     20     30     18     23     36     36     20     23     41 

 

Refused                       1      -      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                    2                                                                                                          
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22. Free Higher Education 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115     17     22     11     28     20     35     22 

PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Democratic nominee          259     52     39     31     26     18      6      7      1      2      4     58      6     10      4     14      5     19      9 

should support               60     60     74     61     72     69     50     54     20     40     80     50     35     45     36     50     25     54     41 

 

Democratic nominee          129     28     11     17      6      5      5      4      3      2      1     40     10     11      5      8     13     14      7 

should oppose                30     33     21     33     17     19     42     31     60     40     20     35     59     50     45     29     65     40     32 

 

Undecided                    40      6      3      3      4      3      1      2      1      1      -     16      -      1      2      6      1      2      6 

                              9      7      6      6     11     12      8     15     20     20            14             5     18     21      5      6     27 

 

Refused                       1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      -      1      -      - 

                              *                                                                            1      6                           5               
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23. Reparations for slavery is the idea that some form of payment needs to be made to the descendants of Africans who had been  

enslaved resulting in forced labor and bodily harm as part of the Atlantic slave trade. Do you support or oppose the idea of  

payments made to the descendants of African slaves? 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115     17     22     11     28     20     35     22 

PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Support                     154     26     25     19     25     14      6      5      1      1      1     26      1      2      3      7      2      6      5 

                             36     30     47     37     69     54     50     38     20     20     20     23      6      9     27     25     10     17     23 

 

Oppose                      191     44     20     22      8      9      5      6      4      4      3     53     14     13      7     13     17     20      9 

                             45     51     38     43     22     35     42     46     80     80     60     46     82     59     64     46     85     57     41 

 

Undecided                    83     15      8     10      3      3      1      2      -      -      1     36      2      7      1      8      1      9      8 

                             19     17     15     20      8     12      8     15                   20     31     12     32      9     29      5     26     36 

 

Refused                       1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *      1                                                                                                                        
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24. If the Republican Primary was held today and the candidates were Donald Trump, Larry Hogan, John Kasich, and Bill Weld,  

toward whom would you vote or lean? 
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VOTE IN REPUBLICAN          394     11      9      5      3      2      3      3      -      -      1     38    274     36     31     48    285     65     39 

PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100                  100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Donald Trump                274      1      2      -      -      -      1      -      -      -      1     10    274      -      -      -    266      2      6 

                             70      9     22                          33                         100     26    100                          93      3     15 

 

Larry Hogan                   1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      - 

                              *                                                                                                               *               

 

John Kasich                  36      1      3      3      1      -      2      2      -      -      -     10      -     36      -      -      8     23      5 

                              9      9     33     60     33            67     67                          26           100                    3     35     13 

 

Bill Weld                    31      5      2      1      -      -      -      -      -      -      -      2      -      -     31      -      4     26      1 

                              8     45     22     20                                                       5                  100             1     40      3 

 

Undecided                    48      3      2      1      2      1      -      1      -      -      -     14      -      -      -     48      6     14     27 

                             12     27     22     20     67     50            33                          37                         100      2     22     69 

 

Refused                       4      1      -      -      -      1      -      -      -      -      -      2      -      -      -      -      -      -      - 

                              1      9                          50                                         5                                                  
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25. What if the Republican candidates were just Donald Trump versus Bill Weld? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

VOTE IN REPUBLICAN          394     11      9      5      3      2      3      3      -      -      1     38    274     36     31     48    285     65     39 

PRIMARY                     100    100    100    100    100    100    100    100                  100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Donald Trump                285      1      2      -      -      -      2      -      -      -      1     12    266      8      4      6    285      -      - 

                             72      9     22                          67                         100     32     97     22     13     13    100               

 

Bill Weld                    65      7      4      2      2      -      1      2      -      -      -     15      2     23     26     14      -     65      - 

                             16     64     44     40     67            33     67                          39      1     64     84     29           100        

 

Undecided                    39      2      2      3      1      1      -      1      -      -      -      9      6      5      1     27      -      -     39 

                             10     18     22     60     33     50            33                          24      2     14      3     56                  100 

 

Refused                       5      1      1      -      -      1      -      -      -      -      -      2      -      -      -      1      -      -      - 

                              1      9     11                   50                                         5                           2                      
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26. If the 2020 presidential election were held today, would you vote for President Trump, the Democratic nominee, or a third  

party candidate? 
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Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

President Trump             319      5      3      2      1      -      -      1      1      1      1     14    260      6      5     11    267      5     11 

                             40      6      6      4      3                    8     20     20     20     12     95     17     16     23     94      8     28 

 

Democratic nominee          344     68     40     46     32     22      9     11      3      4      2     68      1     11     11     10      1     26      6 

                             43     79     75     90     89     85     75     85     60     80     40     59      *     31     35     21      *     40     15 

 

Third Party candidate        46      5      4      -      3      2      1      -      -      -      -      7      3      7      7     10      4     16      7 

                              6      6      8             8      8      8                                  6      1     19     23     21      1     25     18 

 

Undecided                    90      8      6      3      -      2      2      1      1      -      2     26     10     12      7     17     13     17     15 

                             11      9     11      6             8     17      8     20            40     23      4     33     23     35      5     26     38 

 

Refused                       1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1      - 

                              *                                                                                                 3                    2        
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27. Thinking about the 2020 election, would you be satisfied with a presidential candidate who thinks the United States should be  

more socialist - yes or no? 
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Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                         239     33     38     26     26     18      7      6      1      4      2     40     13      7      9     10     14     19      5 

                             30     38     72     51     72     69     58     46     20     80     40     35      5     19     29     21      5     29     13 

 

No                          486     42     11     15      3      7      5      5      4      1      2     55    256     27     18     29    266     37     28 

                             61     49     21     29      8     27     42     38     80     20     40     48     93     75     58     60     93     57     72 

 

Undecided                    72     11      4     10      7      1      -      2      -      -      1     19      4      2      4      8      4      9      5 

                              9     13      8     20     19      4            15                   20     17      1      6     13     17      1     14     13 

 

Refused                       3      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      1      -      -      1      1      -      1 

                              *                                                                            1      *                    2      *             3 
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28. Do you consider yourself more of a socialist or capitalist? 
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                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Socialist                   171     26     27     18     21     10      4      4      -      1      1     28     14      6      1      8     15     11      2 

                             21     30     51     35     58     38     33     31            20     20     24      5     17      3     17      5     17      5 

 

Capitalist                  473     38     14     16      8     10      6      5      4      4      3     51    234     26     22     22    243     38     24 

                             59     44     26     31     22     38     50     38     80     80     60     44     85     72     71     46     85     58     62 

 

Undecided                   144     21     11     15      7      5      2      4      1      -      1     33     24      4      7     15     25     15     10 

                             18     24     21     29     19     19     17     31     20            20     29      9     11     23     31      9     23     26 

 

Refused                      12      1      1      2      -      1      -      -      -      -      -      3      2      -      1      3      2      1      3 

                              2      1      2      4             4                                         3      1             3      6      1      2      8 
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29. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico? 
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                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Support                     358     10      6      3      1      -      3      -      1      1      1     22    258     15     12     17    268     21     14 

                             45     12     11      6      3            25            20     20     20     19     94     42     39     35     94     32     36 

 

Oppose                      408     72     46     48     34     25      8     12      3      3      3     85      8     18     18     25      7     40     21 

                             51     84     87     94     94     96     67     92     60     60     60     74      3     50     58     52      2     62     54 

 

Undecided                    32      4      1      -      -      -      1      1      1      1      1      8      8      3      1      6     10      4      4 

                              4      5      2                           8      8     20     20     20      7      3      8      3     13      4      6     10 

 

Refused                       2      -      -      -      1      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                              *                           3      4                                                                                            
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30. There has been a lot of discussion about the age of candidates for public office.  Do you think a person who is 70 years old  

or older is too old to run for president - or not? 
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                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes – Too old               159     12      8     14      6      7      2      4      -      -      2     27     54      5      5     13     54     17      6 

                             20     14     15     27     17     27     17     31                   40     23     20     14     16     27     19     26     15 

 

No – Not too old to run     595     70     44     34     26     14      9      7      5      4      3     85    204     29     25     32    216     44     30 

for president                74     81     83     67     72     54     75     54    100     80     60     74     74     81     81     67     76     68     77 

 

Undecided                    44      4      1      3      4      5      1      2      -      1      -      3     15      2      1      2     14      4      2 

                              6      5      2      6     11     19      8     15            20             3      5      6      3      4      5      6      5 

 

Refused                       2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1      1      -      1 

                              *                                                                                   *                    2      *             3 
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31. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Very liberal                 59     10      8      7      9      6      -      1      1      1      -      7      2      -      -      1      2      -      1 

                              7     12     15     14     25     23             8     20     20             6      1                    2      1             3 

 

Liberal                     126     17     17     18     13     13      5      3      1      1      1     26      7      2      1      2      6      4      2 

                             16     20     32     35     36     50     42     23     20     20     20     23      3      6      3      4      2      6      5 

 

Moderate                    305     48     22     19      9      7      5      8      1      1      4     59     60     20     23     21     64     41     20 

                             38     56     42     37     25     27     42     62     20     20     80     51     22     56     74     44     22     63     51 

 

Conservative                184      3      2      3      1      -      -      1      1      2      -     11    126      9      5     18    131     16     10 

                             23      3      4      6      3                    8     20     40            10     46     25     16     38     46     25     26 

 

Very Conservative            85      3      1      -      1      -      2      -      -      -      -      4     66      2      1      3     67      1      4 

                             11      3      2             3            17                                  3     24      6      3      6     24      2     10 

 

Other                        22      -      3      2      2      -      -      -      1      -      -      4      6      2      1      1      7      3      - 

                              3             6      4      6                          20                    3      2      6      3      2      2      5        

 

Don’t know                   19      5      -      2      1      -      -      -      -      -      -      4      7      1      -      2      8      -      2 

                              2      6             4      3                                                3      3      3             4      3             5 
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 
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Democrat Hillary Clinton    354     68     33     42     36     26     10     10      3      3      1     75      8     11     19     17     10     34     11 

                             44     79     62     82    100    100     83     77     60     60     20     65      3     31     61     35      4     52     28 

 

Republican Donald Trump     352      7      4      3      -      -      2      1      1      1      2     21    258     15      8     22    266     15     22 

                             44      8      8      6                   17      8     20     20     40     18     94     42     26     46     93     23     56 

 

Libertarian Gary Johnson     23      6      4      -      -      -      -      -      1      -      2      6      1      3      2      2      1      6      - 

                              3      7      8                                        20            40      5      *      8      6      4      *      9        

 

Green Jill Stein             11      1      4      2      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      -      -      -      1      - 

                              1      1      8      4                                                       1             3                           2        

 

Did not vote in 2016         24      2      5      2      -      -      -      -      -      -      -      1      4      3      1      -      5      3      1 

                              3      2      9      4                                                       1      1      8      3             2      5      3 

 

Undecided                    23      1      3      2      -      -      -      1      -      -      -      8      1      2      -      7      1      4      5 

                              3      1      6      4                           8                           7      *      6            15      *      6     13 

 

Refused                      13      1      -      -      -      -      -      1      -      1      -      3      2      1      1      -      2      2      - 

                              2      1                                         8            20             3      1      3      3             1      3        
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33. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Under $20,000 per year       52      5      3      7      2      3      3      -      2      -      1      6     10      3      1      5     10      7      2 

                              7      6      6     14      6     12     25            40            20      5      4      8      3     10      4     11      5 

 

Under $50,000 per year      119     17      7      5     12      7      1      -      -      -      1     12     39      2      4      9     40      8      7 

                             15     20     13     10     33     27      8                          20     10     14      6     13     19     14     12     18 

 

Under $75,000 per year      124     13     10      5      1      1      2      1      -      1      1     30     43      9      5      6     46      9      8 

                             16     15     19     10      3      4     17      8            20     20     26     16     25     16     13     16     14     21 

 

Under $100,000 per year     117     11      7      8      6      5      2      2      -      -      -     16     44      6      3      7     48      5      6 

                             15     13     13     16     17     19     17     15                          14     16     17     10     15     17      8     15 

 

Under $140,000 per year     121      9     14      7      6      4      -      4      2      1      2     12     40      8      3      7     40     11      7 

                             15     10     26     14     17     15            31     40     20     40     10     15     22     10     15     14     17     18 

 

$140,000 per year or        162     16      7     11      4      5      4      5      -      3      -     13     65      1      9      6     64     12      5 

more                         20     19     13     22     11     19     33     38            60            11     24      3     29     13     22     18     13 

 

Undecided                   105     15      5      8      5      1      -      1      1      -      -     26     33      7      6      8     37     13      4 

                             13     17      9     16     14      4             8     20                   23     12     19     19     17     13     20     10 
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34. Is anyone in your household a member of a labor union? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                         106     10      7      6      4      3      1      2      1      1      1     21     39      4      1      6     41      5      4 

                             13     12     13     12     11     12      8     15     20     20     20     18     14     11      3     13     14      8     10 

 

No                          688     75     46     45     32     23     11     10      4      4      3     92    234     30     30     41    242     59     34 

                             86     87     87     88     89     88     92     77     80     80     60     80     85     83     97     85     85     91     87 

 

Undecided                     2      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      - 

                              *      1                                                                            *                           *               

 

Refused                       4      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1      2      -      2      -      1      1      1      1 

                              1                                                8                   20      2             6             2      *      2      3 
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35. Are there any members of your household who are gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                         359     26     23     11      6     11      5      3      2      3      5     37    172     17     12     17    176     30     13 

                             45     30     43     22     17     42     42     23     40     60    100     32     63     47     39     35     62     46     33 

 

No                          413     58     29     40     29     15      7      8      3      2      -     73     86     17     17     28     92     32     23 

                             52     67     55     78     81     58     58     62     60     40            63     31     47     55     58     32     49     59 

 

Undecided                     4      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      2      -      1      2      - 

                              1             2                                                                     *             6             *      3        

 

Refused                      24      2      -      -      1      -      -      2      -      -      -      5     15      2      -      3     16      1      3 

                              3      2                    3                   15                           4      5      6             6      6      2      8 
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36. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                       800     86     53     51     36     26     12     13      5      5      5    115    274     36     31     48    285     65     39 

                            100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          93     13      6     20     11      7      3      3      -      -      2      1     15      2      3      4     15      4      5 

                             12     15     11     39     31     27     25     23                   40      1      5      6     10      8      5      6     13 

 

No                          693     71     46     30     25     19      9      9      5      5      3    110    254     31     27     42    265     57     32 

                             87     83     87     59     69     73     75     69    100    100     60     96     93     86     87     88     93     88     82 

 

Undecided                     8      2      1      1      -      -      -      -      -      -      -      2      2      1      1      1      2      2      1 

                              1      2      2      2                                                       2      1      3      3      2      1      3      3 

 

Refused                       6      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      2      3      2      -      1      3      2      1 

                              1                                                8                           2      1      6             2      1      3      3 
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37. Do you have extended family or friends who are part of the LGBTQ community? 

 

 

 

 

                                                                                          BANNER 2                                                            

                                ============================================================================================================================= 

                                                                                   PRESIDENTIAL PRIMARIES                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                            REPUBLICAN PRIMARY                

                                                                                                             ------------------------------------------------ 

                                                             DEMOCRATIC PRIMARY                               TRUMP VS. KASICH VS. WELD     TRUMP VS. WELD    

                                ---------------------------------------------------------------------------- --------------------------- -------------------- 

                                       SAN-   BUTT-                         O'          KLOBU- GAB-                                                           

                          TOTAL BIDEN  DERS   IGIEG  WARREN HARRIS BOOKER ROURKE YANG   CHAR   BARD   UND    TRUMP  KASICH WELD   UND    TRUMP  WELD   UND    

                          ----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

NOT PART OF LGBTQ           707     73     47     31     25     19      9     10      5      5      3    114    259     34     28     44    270     61     34 

COMMUNITY                   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                         427     39     37     24     20     15      8      7      4      4      -     78    115     27     22     25    125     44     20 

                             60     53     79     77     80     79     89     70     80     80            68     44     79     79     57     46     72     59 

 

No                          261     32      9      7      5      4      1      1      1      1      3     33    133      6      5     17    134     14     13 

                             37     44     19     23     20     21     11     10     20     20    100     29     51     18     18     39     50     23     38 

 

Undecided                    13      2      1      -      -      -      -      1      -      -      -      1      7      -      1      2      7      2      1 

                              2      3      2                                 10                           1      3             4      5      3      3      3 

 

Refused                       6      -      -      -      -      -      -      1      -      -      -      2      4      1      -      -      4      1      - 

                              1                                               10                           2      2      3                    1      2        
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             295    12    24     9    21    20     4    20    19     7    18    20     8    15    27     3     8    35     3     6    40 

                             37     5    30     8     6    29    13     6    34    30    10    14     8     6    21     8     5    18     4     8    11 

 

Wrong Track                 426   204    45    92   275    42    23   299    30    12   156   107    77   221    89    31   137   135    68    59   281 

                             53    89    56    78    85    60    72    85    54    52    86    73    77    85    69    78    89    71    82    82    79 

 

Undecided                    79    12    12    17    29     8     5    31     7     4     7    20    15    23    13     6     9    21    12     7    35 

                             10     5    15    14     9    11    16     9    13    17     4    14    15     9    10    15     6    11    14    10    10 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     325     7    25     6    12    24     2    10    21     8     9    23     7     8    28     2     6    31     2     6    33 

                             41     3    31     5     4    34     6     3    38    35     5    16     7     3    22     5     4    16     2     8     9 

 

Disapprove                  427   217    44   103   301    39    24   326    28    11   165   113    86   241    89    35   145   145    74    63   301 

                             53    95    54    87    93    56    75    93    50    48    91    77    86    93    69    88    94    76    89    88    85 

 

Undecided                    48     4    12     9    12     7     6    14     7     4     7    11     7    10    12     3     3    15     7     3    22 

                              6     2    15     8     4    10    19     4    13    17     4     7     7     4     9     8     2     8     8     4     6 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   329    10    24     9    18    23     2    17    17    10    11    24     9    15    25     3     8    33     3     6    38 

                             41     4    30     8     6    33     6     5    30    43     6    16     9     6    19     8     5    17     4     8    11 

 

Unfavorable                 428   215    43   103   299    39    23   323    29    10   163   112    86   236    91    35   143   143    75    62   299 

                             54    94    53    87    92    56    72    92    52    43    90    76    86    91    71    88    93    75    90    86    84 

 

Heard Of/Undecided           43     3    14     6     8     8     7    10    10     3     7    11     5     8    13     2     3    15     5     4    19 

                              5     1    17     5     2    11    22     3    18    13     4     7     5     3    10     5     2     8     6     6     5 
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9. Chris Sununu 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of               20     8     2     1     7     3     1     9     2     -     4     4     3     7     3     1     5     5     1     2     9 

                              3     4     2     1     2     4     3     3     4           2     3     3     3     2     3     3     3     1     3     3 

 

Favorable                   432    78    49    46   106    50    17   125    34    14    67    75    31    83    77    13    54    92    26    24   148 

                             54    34    60    39    33    71    53    36    61    61    37    51    31    32    60    33    35    48    31    33    42 

 

Unfavorable                 185    90    17    29   127     6     2   124    11     1    73    36    27   102    25     9    57    49    30    25   111 

                             23    39    21    25    39     9     6    35    20     4    40    24    27    39    19    23    37    26    36    35    31 

 

Heard Of/Undecided          163    52    13    42    85    11    12    92     9     8    37    32    39    67    24    17    38    45    26    21    88 

                             20    23    16    36    26    16    38    26    16    35    20    22    39    26    19    43    25    24    31    29    25 
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10. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of               32     7     7     2    10     4     2    12     3     1     8     6     2     8     6     2     5     8     3     4    12 

                              4     3     9     2     3     6     6     3     5     4     4     4     2     3     5     5     3     4     4     6     3 

 

Favorable                   337   159    37    80   224    33    18   245    22     9   124    84    67   177    75    24   107   114    54    53   222 

                             42    70    46    68    69    47    56    70    39    39    69    57    67    68    58    60    69    60    65    74    62 

 

Unfavorable                 295    22    27    15    35    23     6    31    26     7    26    30     8    24    33     7    13    41    10    10    54 

                             37    10    33    13    11    33    19     9    46    30    14    20     8     9    26    18     8    21    12    14    15 

 

Heard Of/Undecided          136    40    10    21    56    10     6    62     5     6    23    27    23    50    15     7    29    28    16     5    68 

                             17    18    12    18    17    14    19    18     9    26    13    18    23    19    12    18    19    15    19     7    19 
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11. Jeanne Shaheen 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of               36     8     7     6    13     4     4    16     3     2     5    13     3    14     5     2     8     9     4     1    20 

                              5     4     9     5     4     6    13     5     5     9     3     9     3     5     4     5     5     5     5     1     6 

 

Favorable                   358   167    42    80   236    32    21   258    22    10   130    85    74   189    75    26   109   121    59    53   236 

                             45    73    52    68    73    46    66    74    39    43    72    58    74    73    58    65    71    63    71    74    66 

 

Unfavorable                 286    18    25    13    31    22     3    28    22     6    21    30     5    21    31     4    10    38     8    10    46 

                             36     8    31    11    10    31     9     8    39    26    12    20     5     8    24    10     6    20    10    14    13 

 

Heard Of/Undecided          120    35     7    19    45    12     4    48     9     5    25    19    18    35    18     8    27    23    12     8    54 

                             15    15     9    16    14    17    13    14    16    22    14    13    18    14    14    20    18    12    14    11    15 
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12. This year, several states are considering legalized sports betting. Do you think New Hampshire should legalize sports betting  

- yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         379    93    41    55   149    27    13   150    30    11    79    73    39   121    51    18    67    94    30    33   158 

                             47    41    51    47    46    39    41    43    54    48    44    50    39    47    40    45    44    49    36    46    44 

 

No                          294    94    29    41   118    32    14   136    20     8    77    49    38    92    59    13    64    72    28    27   136 

                             37    41    36    35    36    46    44    39    36    35    43    33    38    36    46    33    42    38    34    38    38 

 

Undecided                   125    40    11    22    57    11     5    63     6     4    25    24    23    45    19     9    23    24    25    12    61 

                             16    18    14    19    18    16    16    18    11    17    14    16    23    17    15    23    15    13    30    17    17 

 

Refused                       2     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1 

                              *     *                 *                 *                       1           *                       1                 * 
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13. Next I´d like to shift to national politics. The New Hampshire presidential primaries are about ten months away. At this  

point, do you think you´ll vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or skip the primaries altogether? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          347   203    54    89   278    49    19   295    39    13   155   114    77   222    94    31   140   143    64    65   282 

                             43    89    67    75    86    70    59    84    70    57    86    78    77    86    73    78    91    75    77    90    79 

 

Republican Primary          312     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                             39                                                                                                                         

 

Skip Primaries               59     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              7                                                                                                                         

 

Undecided                    79    24    26    29    46    20    13    54    16     9    24    33    22    36    34     9    14    45    19     6    72 

                             10    11    32    25    14    29    41    15    29    39    13    22    22    14    26    23     9    24    23     8    20 

 

Refused                       3     1     1     -     1     1     -     1     1     1     2     -     1     1     1     -     -     3     -     1     2 

                              *     *     1           *     1           *     2     4     1           1     *     1                 2           1     1 
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14. I’m going to read you a list of some candidates. If the Democratic Primary for President were held today and the candidates  

were …(RANDOMIZE), please tell me for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michael Bennet                1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1 

                              *                 1     *                       2                       1     *                             1           * 

 

Joe Biden                    86    42    20    23    64    14     7    66    14     6    42    26    18    52    28     6    26    44    15    11    75 

                             20    18    25    19    20    20    22    19    25    26    23    18    18    20    22    15    17    23    18    15    21 

 

Cory Booker                  12     8     2     2     9     1     2    12     -     -     5     4     3     6     5     1     6     5     1     3     9 

                              3     4     2     2     3     1     6     3                 3     3     3     2     4     3     4     3     1     4     3 

 

Steve Bullock                 2     2     -     -     2     -     -     1     1     -     -     2     -     2     -     -     1     1     -     -     2 

                              *     1                 1                 *     2                 1           1                 1     1                 1 

 

Pete Buttigieg               51    31     7    13    43     6     2    40     4     7    22    16    12    31    17     3    19    22    10     9    42 

                             12    14     9    11    13     9     6    11     7    30    12    11    12    12    13     8    12    12    12    13    12 

 

Julian Castro                 1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1 

                              *     *                 *                 *                 1                 *                 1                       * 

 

Bill de Blasio                1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1 

                              *     *                 *                 *                 1                 *                       1                 * 

 

John Delaney                  3     2     1     -     2     1     -     2     1     -     1     2     -     1     2     -     -     3     -     2     1 

                              1     1     1           1     1           1     2           1     1           *     2                 2           3     * 

 

Tulsi Gabbard                 5     3     1     1     5     -     -     3     -     2     1     3     1     4     1     -     1     3     1     1     4 

                              1     1     1     1     2                 1           9     1     2     1     2     1           1     2     1     1     1 

 

Kirsten Gillibrand            2     2     -     -     2     -     -     2     -     -     1     1     -     2     -     -     -     2     -     1     1 

                              *     1                 1                 1                 1     1           1                       1           1     * 

 

Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Kamala Harris                26    20     2     4    20     3     3    24     2     -    12    10     4    18     5     3    14     9     3     3    23 

                              6     9     2     3     6     4     9     7     4           7     7     4     7     4     8     9     5     4     4     6 

 

John Hickenlooper             1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1 

                              *           1           *                 *                 1                 *                 1                       * 

 

Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Amy Klobuchar                 5     2     2     1     4     1     -     4     1     -     2     2     1     2     2     1     1     4     -     -     5 

                              1     1     2     1     1     1           1     2           1     1     1     1     2     3     1     2                 1 
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14. I’m going to read you a list of some candidates. If the Democratic Primary for President were held today and the candidates  

were …(RANDOMIZE), please tell me for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Wayne Messam                  1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     - 

                              *     *                       1                 2                 1                 1                 1           1       

 

Seth Moulton                  1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *           1                 1                 2                 1                 1                 1                 * 

 

Beto O’Rourke                13     5     4     4     7     3     3    12     -     1     5     5     3     7     4     2     5     6     2     2    11 

                              3     2     5     3     2     4     9     3           4     3     3     3     3     3     5     3     3     2     3     3 

 

Tim Ryan                      1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                 1     *                       2                 1           *                       1                 * 

 

Bernie Sanders               53    32     4    17    49     2     2    49     4     -    26    16    11    39    11     3    25    20     8    12    41 

                             12    14     5    14    15     3     6    14     7          14    11    11    15     9     8    16    10    10    17    12 

 

Eric Swalwell                 1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     - 

                              *     *                 *                 *                       1           *                 1                 1       

 

Elizabeth Warren             36    25     2     9    33     2     1    35     1     -    17     8    11    26     6     4    25     8     3    10    26 

                              8    11     2     8    10     3     3    10     2           9     5    11    10     5    10    16     4     4    14     7 

 

Marianne Williamson           2     1     -     1     2     -     -     1     1     -     1     1     -     2     -     -     1     -     1     2     - 

                              *     *           1     1                 *     2           1     1           1                 1           1     3       

 

Andrew Yang                   5     2     2     1     3     2     -     1     3     1     3     2     -     1     3     1     1     4     -     2     3 

                              1     1     2     1     1     3           *     5     4     2     1           *     2     3     1     2           3     1 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Undecided                   115    46    29    39    71    31    12    91    19     5    40    41    34    58    40    16    26    53    36    12   102 

                             27    20    36    33    22    44    38    26    34    22    22    28    34    22    31    40    17    28    43    17    29 

 

Refused                       5     1     3     1     3     2     -     3     1     1     -     4     1     2     3     -     -     3     2     -     5 

                              1     *     4     1     1     3           1     2     4           3     1     1     2                 2     2           1 
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15. In the previous question you did not select Elizabeth Warren. What is your primary reason for not choosing Warren? Would you  

say... 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 3                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DID NOT CHOOSE WARREN       393   203    79   109   292    68    31   315    55    23   164   139    89   233   123    36   129   183    80    62   330 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

She can’t beat Donald        70    40    10    20    52    11     6    64     5     1    33    23    14    47    16     7    31    32     7    15    55 

Trump                        18    20    13    18    18    16    19    20     9     4    20    17    16    20    13    19    24    17     9    24    17 

 

The Native American          19    13     3     3    14     5     -    12     4     3     9     9     1    14     4     1     6     9     4     3    16 

heritage issue makes her      5     6     4     3     5     7           4     7    13     5     6     1     6     3     3     5     5     5     5     5 

too vulnerable            

 

She doesn’t excite me        42    22     7    12    35     6     1    32     8     2    15    24     3    28    14     -    17    17     8     5    37 

                             11    11     9    11    12     9     3    10    15     9     9    17     3    12    11          13     9    10     8    11 

 

She comes off as angry       38    17    11    10    23     9     6    32     4     2    12    18     8    13    19     6    12    17     9     5    33 

                             10     8    14     9     8    13    19    10     7     9     7    13     9     6    15    17     9     9    11     8    10 

 

Her policies are too         35    17    14     4    17    14     4    22    11     2    12    13    10    11    23     1     5    28     2     8    27 

liberal                       9     8    18     4     6    21    13     7    20     9     7     9    11     5    19     3     4    15     3    13     8 

 

Other (Don't know enough     13     8     1     4    12     -     1    13     -     -     7     4     2    11     2     -     3     7     3     1    12 

about her)                    3     4     1     4     4           3     4                 4     3     2     5     2           2     4     4     2     4 

 

Other (Prefer other          16    12     2     2    14     -     2    15     -     1    11     3     1    11     3     2     7     7     2     6    10 

candidate)                    4     6     3     2     5           6     5           4     7     2     1     5     2     6     5     4     3    10     3 

 

Other (Liar/Do not trust      9     4     5     -     4     4     1     4     3     2     2     5     2     2     7     -     1     7     1     3     6 

her)                          2     2     6           1     6     3     1     5     9     1     4     2     1     6           1     4     1     5     2 

 

All Other                    44    26     9     9    35     7     2    37     6     1    23    14     7    29    12     3    15    20     9     6    38 

                             11    13    11     8    12    10     6    12    11     4    14    10     8    12    10     8    12    11    11    10    12 

 

Undecided                    97    39    15    42    79    11     6    78    11     8    35    22    40    61    21    14    27    36    33     8    88 

                             25    19    19    39    27    16    19    25    20    35    21    16    45    26    17    39    21    20    41    13    27 

 

Refused                      10     5     2     3     7     1     2     6     3     1     5     4     1     6     2     2     5     3     2     2     8 

                              3     2     3     3     2     1     6     2     5     4     3     3     1     3     2     6     4     2     3     3     2 
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16. Have you attended an event for one of the candidates for president? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          72    45    10    17    54    12     6    62     7     3    37    18    16    38    26     8    31    33     8    72     - 

                             17    20    12    14    17    17    19    18    13    13    20    12    16    15    20    20    20    17    10   100       

 

No                          356   183    71   100   270    58    26   287    49    20   144   128    84   220   103    32   123   157    75     -   356 

                             83    80    88    85    83    83    81    82    88    87    80    87    84    85    80    80    80    82    90         100 

 

Undecided                     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     - 

                              *                 1     *                 *                       1           *                       1                   

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. In your opinion, which candidate in the Democratic field has the BEST chance of beating President Trump? 
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                                ======================================================================================================================= 

                                                                            DEMOCRATIC PRIMARY VOTER ISSUES                                             

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michael Bennet                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Joe Biden                   152    80    38    33   108    35     8   119    24     9    67    54    30    88    56     8    51    75    26    25   127 

                             35    35    47    28    33    50    25    34    43    39    37    37    30    34    43    20    33    39    31    35    36 

 

Cory Booker                   9     4     2     3     8     -     1     8     1     -     2     4     3     6     3     -     6     2     1     -     9 

                              2     2     2     3     2           3     2     2           1     3     3     2     2           4     1     1           3 

 

Steve Bullock                 1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1 

                              *     *                 *                       2           1                 *                 1                       * 

 

Pete Buttigieg               21    12     4     5    12     6     3    15     4     2     7     8     6     8    10     3     6    11     4     6    15 

                              5     5     5     4     4     9     9     4     7     9     4     5     6     3     8     8     4     6     5     8     4 

 

Julian Castro                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

John Delaney                  1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     1     - 

                              *     *                 *                 *                       1                 1                 1           1       

 

Tulsi Gabbard                 5     3     2     -     4     1     -     2     1     2     1     3     1     3     2     -     2     3     -     -     5 

                              1     1     2           1     1           1     2     9     1     2     1     1     2           1     2                 1 

 

Kirsten Gillibrand            1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *                 1     *                 *                 1                       1                 1                 * 

 

Mike Gravel                   1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                 1     *                 *                             1     *                                         * 

 

Kamala Harris                10     6     2     2     9     -     1     8     1     1     6     4     -     6     1     3     3     5     2     2     8 

                              2     3     2     2     3           3     2     2     4     3     3           2     1     8     2     3     2     3     2 

 

John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Amy Klobuchar                 1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1 

                              *     *                 *                 *                       1           *                 1                       * 

 

Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. In your opinion, which candidate in the Democratic field has the BEST chance of beating President Trump? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    HIGHER TAXES ON    BREAKING UP BIG     FREE HIGHER     REPARATIONS FOR   ATTENDED   

                                 GREEN NEW DEAL   MEDICARE-FOR-ALL  THE VERY WEALTHY   TECH COMPANIES       EDUCATION          SLAVERY         EVENT    

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------- 

                          TOTAL SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Seth Moulton                  1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *     *                       1           *                       1                 1                 1                 * 

 

Beto O’Rourke                11     6     2     3     8     1     2    10     -     1     7     3     1     8     2     1     5     4     2     -    11 

                              3     3     2     3     2     1     6     3           4     4     2     1     3     2     3     3     2     2           3 

 

Tim Ryan                      1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                 1     *                       2                 1           *                       1                 * 

 

Bernie Sanders               56    36     4    16    53     -     3    52     4     -    27    17    12    43     9     4    25    21    10    15    41 

                             13    16     5    14    16           9    15     7          15    12    12    17     7    10    16    11    12    21    12 

 

Eric Swalwell                 1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1 

                              *     *                 *                 *                 1                 *                 1                       * 

 

Elizabeth Warren             12     8     -     4    11     -     1    12     -     -     5     3     4     7     2     3     8     2     2     5     7 

                              3     4           3     3           3     3                 3     2     4     3     2     8     5     1     2     7     2 

 

Marianne Williamson           1     -     -     1     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     - 

                              *                 1     *                       2                 1           *                             1     1       

 

Andrew Yang                   1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *     *                 *                       2                 1                 1                 1                 * 

 

Other                         5     3     -     2     4     1     -     4     1     -     2     2     1     4     1     -     -     4     1     1     4 

                              1     1           2     1     1           1     2           1     1     1     2     1                 2     1     1     1 

 

Undecided                   135    63    26    46    98    24    13   113    15     7    53    42    40    79    38    18    45    56    34    16   118 

                             31    28    32    39    30    34    41    32    27    30    29    29    40    31    29    45    29    29    41    22    33 

 

Refused                       3     1     1     -     1     1     -     1     1     1     1     1     1     1     1     -     -     3     -     -     3 

                              1     *     1           *     1           *     2     4     1     1     1     *     1                 2                 1 
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18. The Green New Deal 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          228   228     -     -   198    19    11   206    17     5   113    68    46   166    47    15   107    87    34    45   183 

should support               53   100                61    27    34    59    30    22    62    46    46    64    36    38    69    46    41    63    51 

 

Democratic nominee           81     -    81     -    34    38     8    44    28     9    23    47    11    25    52     4    14    57    10    10    71 

should oppose                19         100          10    54    25    13    50    39    13    32    11    10    40    10     9    30    12    14    20 

 

Undecided                   118     -     -   118    92    13    13    99    11     8    45    31    42    67    30    21    32    46    39    17   100 

                             28               100    28    19    41    28    20    35    25    21    42    26    23    53    21    24    47    24    28 

 

Refused                       2     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     1     1     1     -     -     1     1     -     -     2 

                              *                       *                 *           4           1     1     *                 1     1                 1 
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19. Medicare-for-All 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          325   198    34    92   325     -     -   286    26    13   151    99    74   234    60    31   136   126    62    54   270 

should support               76    87    42    78   100                82    46    57    83    67    74    90    47    78    88    66    75    75    76 

 

Democratic nominee           70    19    38    13     -    70     -    38    26     6    24    36    10    16    52     2     8    50    12    12    58 

should oppose                16     8    47    11         100          11    46    26    13    24    10     6    40     5     5    26    14    17    16 

 

Undecided                    32    11     8    13     -     -    32    26     3     3     6    12    14     8    17     7     9    14     9     6    26 

                              7     5    10    11               100     7     5    13     3     8    14     3    13    18     6     7    11     8     7 

 

Refused                       2     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     2     1     -     -     1     1     -     -     2 

                              *           1                                   2     4                 2     *                 1     1                 1 
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20. Higher Taxes on the very wealthy 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          350   206    44    99   286    38    26   350     -     -   158   108    83   238    81    31   133   144    72    62   287 

should support               82    90    54    84    88    54    81   100                87    73    83    92    63    78    86    75    87    86    81 

 

Democratic nominee           56    17    28    11    26    26     3     -    56     -    15    33     8    16    37     3    12    37     7     7    49 

should oppose                13     7    35     9     8    37     9         100           8    22     8     6    29     8     8    19     8    10    14 

 

Undecided                    23     5     9     8    13     6     3     -     -    23     8     6     9     5    11     6     9    10     4     3    20 

                              5     2    11     7     4     9     9               100     4     4     9     2     9    15     6     5     5     4     6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Breaking up Big Tech Companies 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          181   113    23    45   151    24     6   158    15     8   181     -     -   124    40    17    85    69    27    37   144 

should support               42    50    28    38    46    34    19    45    27    35   100                48    31    43    55    36    33    51    40 

 

Democratic nominee          147    68    47    31    99    36    12   108    33     6     -   147     -    75    65     7    35    88    24    18   128 

should oppose                34    30    58    26    30    51    38    31    59    26         100          29    50    18    23    46    29    25    36 

 

Undecided                   100    46    11    42    74    10    14    83     8     9     -     -   100    59    24    16    34    33    32    16    84 

                             23    20    14    36    23    14    44    24    14    39               100    23    19    40    22    17    39    22    24 

 

Refused                       1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     - 

                              *     *                 *                 *                                   *                       1           1       
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22. Free Higher Education 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          259   166    25    67   234    16     8   238    16     5   124    75    59   259     -     -   121    90    47    38   220 

should support               60    73    31    57    72    23    25    68    29    22    69    51    59   100                79    47    57    53    62 

 

Democratic nominee          129    47    52    30    60    52    17    81    37    11    40    65    24     -   129     -    20    85    24    26   103 

should oppose                30    21    64    25    18    74    53    23    66    48    22    44    24         100          13    45    29    36    29 

 

Undecided                    40    15     4    21    31     2     7    31     3     6    17     7    16     -     -    40    13    15    12     8    32 

                              9     7     5    18    10     3    22     9     5    26     9     5    16               100     8     8    14    11     9 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                                                     4                 1                             1                 * 
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23. Reparations for slavery is the idea that some form of payment needs to be made to the descendants of Africans who had been  

enslaved resulting in forced labor and bodily harm as part of the Atlantic slave trade. Do you support or oppose the idea of  

payments made to the descendants of African slaves? 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     154   107    14    32   136     8     9   133    12     9    85    35    34   121    20    13   154     -     -    31   123 

                             36    47    17    27    42    11    28    38    21    39    47    24    34    47    16    33   100                43    35 

 

Oppose                      191    87    57    46   126    50    14   144    37    10    69    88    33    90    85    15     -   191     -    33   157 

                             45    38    70    39    39    71    44    41    66    43    38    60    33    35    66    38         100          46    44 

 

Undecided                    83    34    10    39    62    12     9    72     7     4    27    24    32    47    24    12     -     -    83     8    75 

                             19    15    12    33    19    17    28    21    13    17    15    16    32    18    19    30               100    11    21 

 

Refused                       1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     1 

                              *                 1     *                 *                             1     *                                         * 
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24. If the Republican Primary was held today and the candidates were Donald Trump, Larry Hogan, John Kasich, and Bill Weld,  

toward whom would you vote or lean? 
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VOTE IN REPUBLICAN          394    25    27    29    47    21    13    55    17    10    26    33    23    37    35     9    14    48    19     7    74 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                274     4     9     3     5     9     2     8     7     2     6     8     3     6    10     -     1    14     2     4    13 

                             70    16    33    10    11    43    15    15    41    20    23    24    13    16    29           7    29    11    57    18 

 

Larry Hogan                   1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                         

 

John Kasich                  36     8     8     6    15     5     2    17     3     2     9     8     5    10    11     1     2    13     7     -    22 

                              9    32    30    21    32    24    15    31    18    20    35    24    22    27    31    11    14    27    37          30 

 

Bill Weld                    31     6     2     3     8     2     1     9     1     1     3     4     4     4     5     2     3     7     1     1    10 

                              8    24     7    10    17    10     8    16     6    10    12    12    17    11    14    22    21    15     5    14    14 

 

Undecided                    48     5     7    16    16     5     7    18     5     5     6    12    10    14     8     6     7    13     8     2    25 

                             12    20    26    55    34    24    54    33    29    50    23    36    43    38    23    67    50    27    42    29    34 

 

Refused                       4     2     1     1     3     -     1     3     1     -     2     1     1     3     1     -     1     1     1     -     4 

                              1     8     4     3     6           8     5     6           8     3     4     8     3           7     2     5           5 
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25. What if the Republican candidates were just Donald Trump versus Bill Weld? 
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VOTE IN REPUBLICAN          394    25    27    29    47    21    13    55    17    10    26    33    23    37    35     9    14    48    19     7    74 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                285     4    11     4     6    10     3    13     4     3     7     9     4     5    13     1     2    17     1     4    16 

                             72    16    41    14    13    48    23    24    24    30    27    27    17    14    37    11    14    35     5    57    22 

 

Bill Weld                    65    15     9    11    25     7     3    27     5     3    12    15     8    19    14     2     6    20     9     2    33 

                             16    60    33    38    53    33    23    49    29    30    46    45    35    51    40    22    43    42    47    29    45 

 

Undecided                    39     3     6    13    12     4     6    11     7     4     5     8     9     9     7     6     5     9     8     1    20 

                             10    12    22    45    26    19    46    20    41    40    19    24    39    24    20    67    36    19    42    14    27 

 

Refused                       5     3     1     1     4     -     1     4     1     -     2     1     2     4     1     -     1     2     1     -     5 

                              1    12     4     3     9           8     7     6           8     3     9    11     3           7     4     5           7 
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26. If the 2020 presidential election were held today, would you vote for President Trump, the Democratic nominee, or a third  

party candidate? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump             319     7    23     6    12    21     3    13    18     6    11    21     5     9    25     2     5    29     3     5    32 

                             40     3    28     5     4    30     9     4    32    26     6    14     5     3    19     5     3    15     4     7     9 

 

Democratic nominee          344   197    34    85   268    31    18   287    22     8   147    97    72   211    77    29   127   123    66    58   258 

                             43    86    42    72    82    44    56    82    39    35    81    66    72    81    60    73    82    64    80    81    72 

 

Third Party candidate        46     8     4    10    17     3     1    17     5     -     9     8     5    18     3     1    11    10     1     1    21 

                              6     4     5     8     5     4     3     5     9           5     5     5     7     2     3     7     5     1     1     6 

 

Undecided                    90    16    20    17    28    15    10    33    11     9    14    21    18    21    24     8    11    29    13     8    45 

                             11     7    25    14     9    21    31     9    20    39     8    14    18     8    19    20     7    15    16    11    13 

 

Refused                       1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                         
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27. Thinking about the 2020 election, would you be satisfied with a presidential candidate who thinks the United States should be  

more socialist - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         239   148    16    45   187    13     9   201     6     2   107    52    49   161    31    17   100    72    37    41   168 

                             30    65    20    38    58    19    28    57    11     9    59    35    49    62    24    43    65    38    45    57    47 

 

No                          486    56    61    42    92    51    16   101    46    14    49    78    34    62    87    11    34    99    28    27   133 

                             61    25    75    36    28    73    50    29    82    61    27    53    34    24    67    28    22    52    34    38    37 

 

Undecided                    72    24     4    30    46     6     6    47     4     7    24    17    17    35    11    12    20    19    18     4    54 

                              9    11     5    25    14     9    19    13     7    30    13    12    17    14     9    30    13    10    22     6    15 

 

Refused                       3     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1 

                              *                 1                 3     *                 1                 *                       1                 * 
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28. Do you consider yourself more of a socialist or capitalist? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Socialist                   171   103    10    35   128    14     5   137     9     2    78    33    36   116    24     8    80    45    23    27   121 

                             21    45    12    30    39    20    16    39    16     9    43    22    36    45    19    20    52    24    28    38    34 

 

Capitalist                  473    73    56    36   103    47    15   114    39    13    54    78    34    68    83    14    37   102    27    23   142 

                             59    32    69    31    32    67    47    33    70    57    30    53    34    26    64    35    24    53    33    32    40 

 

Undecided                   144    46    14    45    86     9    11    91     7     8    43    35    28    69    19    18    35    39    31    22    84 

                             18    20    17    38    26    13    34    26    13    35    24    24    28    27    15    45    23    20    37    31    24 

 

Refused                      12     6     1     2     8     -     1     8     1     -     6     1     2     6     3     -     2     5     2     -     9 

                              2     3     1     2     2           3     2     2           3     1     2     2     2           1     3     2           3 
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29. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico? 
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Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     358    14    31    10    23    28     4    26    20    10    17    29    10    18    34     3    11    41     4     6    50 

                             45     6    38     8     7    40    13     7    36    43     9    20    10     7    26     8     7    21     5     8    14 

 

Oppose                      408   209    45    97   289    38    24   312    30    10   157   111    83   228    90    34   134   144    74    64   287 

                             51    92    56    82    89    54    75    89    54    43    87    76    83    88    70    85    87    75    89    89    81 

 

Undecided                    32     3     5    11    12     4     3    10     6     3     6     6     7    12     5     2     7     6     5     1    18 

                              4     1     6     9     4     6     9     3    11    13     3     4     7     5     4     5     5     3     6     1     5 

 

Refused                       2     2     -     -     1     -     1     2     -     -     1     1     -     1     -     1     2     -     -     1     1 

                              *     1                 *           3     1                 1     1           *           3     1                 1     * 
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30. There has been a lot of discussion about the age of candidates for public office.  Do you think a person who is 70 years old  

or older is too old to run for president - or not? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes – Too old               159    49    14    25    65    17     5    77     8     3    40    28    20    56    27     5    31    41    16    15    73 

                             20    21    17    21    20    24    16    22    14    13    22    19    20    22    21    13    20    21    19    21    21 

 

No – Not too old to run     595   162    64    90   244    52    21   255    44    18   132   114    70   188    98    31   111   144    62    54   262 

for president                74    71    79    76    75    74    66    73    79    78    73    78    70    73    76    78    72    75    75    75    74 

 

Undecided                    44    17     3     3    16     1     6    18     4     2     9     5    10    15     4     4    12     6     5     3    21 

                              6     7     4     3     5     1    19     5     7     9     5     3    10     6     3    10     8     3     6     4     6 

 

Refused                       2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                                                                                                                         
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31. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 59    42     4     7    49     4     -    51     2     -    30    12    11    48     3     2    34    13     6     9    44 

                              7    18     5     6    15     6          15     4          17     8    11    19     2     5    22     7     7    13    12 

 

Liberal                     126    78     7    31   103     6     6   102     9     5    62    27    26    82    20    14    59    35    22    26    90 

                             16    34     9    26    32     9    19    29    16    22    34    18    26    32    16    35    38    18    27    36    25 

 

Moderate                    305    85    50    58   132    43    19   153    28    13    72    77    45   101    75    18    42   108    43    30   163 

                             38    37    62    49    41    61    59    44    50    57    40    52    45    39    58    45    27    57    52    42    46 

 

Conservative                184     8    13     7    15    10     3    17     9     2     5    15     8    12    15     1     7    17     4     2    26 

                             23     4    16     6     5    14     9     5    16     9     3    10     8     5    12     3     5     9     5     3     7 

 

Very Conservative            85     3     4     4     7     3     1     7     4     1     4     4     4     5     6     -     5     6     1     1    11 

                             11     1     5     3     2     4     3     2     7     4     2     3     4     2     5           3     3     1     1     3 

 

Other                        22    10     1     3    12     1     1    13     1     -     3     8     3     7     5     2     3     7     4     4    10 

                              3     4     1     3     4     1     3     4     2           2     5     3     3     4     5     2     4     5     6     3 

 

Don’t know                   19     2     2     8     7     3     2     7     3     2     5     4     3     4     5     3     4     5     3     -    12 

                              2     1     2     7     2     4     6     2     5     9     3     3     3     2     4     8     3     3     4           3 
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    354   195    30    90   262    32    22   283    20    13   147    93    75   207    80    29   131   118    66    54   261 

                             44    86    37    76    81    46    69    81    36    57    81    63    75    80    62    73    85    62    80    75    73 

 

Republican Donald Trump     352     9    30    13    23    25     4    22    25     6    13    32     8    14    33     5     5    41     7     9    44 

                             44     4    37    11     7    36    13     6    45    26     7    22     8     5    26    13     3    21     8    13    12 

 

Libertarian Gary Johnson     23    10     8     2    13     4     2    13     5     2     6     9     5    13     6     1     6    13     1     5    15 

                              3     4    10     2     4     6     6     4     9     9     3     6     5     5     5     3     4     7     1     7     4 

 

Green Jill Stein             11     3     1     4     8     -     -     7     1     -     5     3     -     6     1     1     5     3     -     2     6 

                              1     1     1     3     2                 2     2           3     2           2     1     3     3     2           3     2 

 

Did not vote in 2016         24     4     4     2     7     3     -     7     3     -     2     5     3     8     2     -     3     6     1     1     9 

                              3     2     5     2     2     4           2     5           1     3     3     3     2           2     3     1     1     3 

 

Undecided                    23     4     5     6     8     4     3    13     1     1     3     4     8     6     5     4     3     5     7     -    15 

                              3     2     6     5     2     6     9     4     2     4     2     3     8     2     4    10     2     3     8           4 

 

Refused                      13     3     3     1     4     2     1     5     1     1     5     1     1     5     2     -     1     5     1     1     6 

                              2     1     4     1     1     3     3     1     2     4     3     1     1     2     2           1     3     1     1     2 
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33. What is your annual household income? 
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Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       52    20     2    13    28     6     2    31     4     1    14    15     7    28     7     1    11    17     8     9    27 

                              7     9     2    11     9     9     6     9     7     4     8    10     7    11     5     3     7     9    10    13     8 

 

Under $50,000 per year      119    42     9    14    56     4     5    56     6     3    29    13    23    44    13     8    30    23    12    13    52 

                             15    18    11    12    17     6    16    16    11    13    16     9    23    17    10    20    19    12    14    18    15 

 

Under $75,000 per year      124    35    13    18    50    10     5    54     9     4    28    24    15    42    17     7    26    26    15     8    58 

                             16    15    16    15    15    14    16    15    16    17    15    16    15    16    13    18    17    14    18    11    16 

 

Under $100,000 per year     117    29     8    21    41    10     7    50     7     1    25    18    15    32    18     8    25    22    11     5    53 

                             15    13    10    18    13    14    22    14    13     4    14    12    15    12    14    20    16    12    13     7    15 

 

Under $140,000 per year     121    37    11    18    54     9     3    56     6     4    25    25    15    45    17     4    24    33     9    14    52 

                             15    16    14    15    17    13     9    16    11    17    14    17    15    17    13    10    16    17    11    19    15 

 

$140,000 per year or        162    38    24    11    48    20     5    56    14     3    30    34     9    33    37     3    22    40    11    12    61 

more                         20    17    30     9    15    29    16    16    25    13    17    23     9    13    29     8    14    21    13    17    17 

 

Undecided                   105    27    14    23    48    11     5    47    10     7    30    18    16    35    20     9    16    30    17    11    53 

                             13    12    17    19    15    16    16    13    18    30    17    12    16    14    16    23    10    16    20    15    15 
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34. Is anyone in your household a member of a labor union? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         106    31    12    16    43     9     6    46     8     5    30    16    12    37    15     7    30    22     7    11    48 

                             13    14    15    14    13    13    19    13    14    22    17    11    12    14    12    18    19    12     8    15    13 

 

No                          688   197    67    99   278    61    25   300    48    17   149   130    86   220   111    33   124   164    76    61   303 

                             86    86    83    84    86    87    78    86    86    74    82    88    86    85    86    83    81    86    92    85    85 

 

Undecided                     2     -     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *                 1     *                 *                             1           1                 1                 * 

 

Refused                       4     -     2     2     3     -     1     3     -     1     2     1     1     2     2     -     -     4     -     -     4 

                              1           2     2     1           3     1           4     1     1     1     1     2                 2                 1 
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35. Are there any members of your household who are gun owners? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         359    70    35    39    98    30    15   113    22    10    54    58    33    81    55     8    42    77    26    22   123 

                             45    31    43    33    30    43    47    32    39    43    30    39    33    31    43    20    27    40    31    31    35 

 

No                          413   156    43    73   221    38    14   230    32    11   122    87    63   174    70    29   111   105    56    48   224 

                             52    68    53    62    68    54    44    66    57    48    67    59    63    67    54    73    72    55    67    67    63 

 

Undecided                     4     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1 

                              1     *                 *                 *                             1                 3           1                 * 

 

Refused                      24     1     3     6     5     2     3     6     2     2     5     2     3     4     4     2     1     8     1     2     8 

                              3     *     4     5     2     3     9     2     4     9     3     1     3     2     3     5     1     4     1     3     2 
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36. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   228    81   118   325    70    32   350    56    23   181   147   100   259   129    40   154   191    83    72   356 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          93    45     8    16    59     7     2    58     4     7    36    20    13    54    14     1    35    23    11    16    53 

                             12    20    10    14    18    10     6    17     7    30    20    14    13    21    11     3    23    12    13    22    15 

 

No                          693   181    69    99   260    61    29   287    50    14   140   126    84   202   111    37   117   162    71    56   294 

                             87    79    85    84    80    87    91    82    89    61    77    86    84    78    86    93    76    85    86    78    83 

 

Undecided                     8     2     2     2     4     1     1     3     2     1     2     1     3     1     3     2     2     3     1     -     6 

                              1     1     2     2     1     1     3     1     4     4     1     1     3     *     2     5     1     2     1           2 

 

Refused                       6     -     2     1     2     1     -     2     -     1     3     -     -     2     1     -     -     3     -     -     3 

                              1           2     1     1     1           1           4     2                 1     1                 2                 1 
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37. Do you have extended family or friends who are part of the LGBTQ community? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

NOT PART OF LGBTQ           707   183    73   102   266    63    30   292    52    16   145   127    87   205   115    39   119   168    72    56   303 

COMMUNITY                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         427   126    46    75   184    40    23   207    33     7   100    83    63   140    79    28    89   103    55    44   203 

                             60    69    63    74    69    63    77    71    63    44    69    65    72    68    69    72    75    61    76    79    67 

 

No                          261    54    25    24    78    20     6    80    18     7    42    42    21    62    33     9    28    60    16    12    92 

                             37    30    34    24    29    32    20    27    35    44    29    33    24    30    29    23    24    36    22    21    30 

 

Undecided                    13     2     -     3     3     1     1     3     1     1     1     1     3     1     2     2     2     2     1     -     5 

                              2     1           3     1     2     3     1     2     6     1     1     3     *     2     5     2     1     1           2 

 

Refused                       6     1     2     -     1     2     -     2     -     1     2     1     -     2     1     -     -     3     -     -     3 

                              1     1     3           *     3           1           6     1     1           1     1                 2                 1 
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                 SATISFIED WITH   CONSIDER YOURSELF                                     

                                DIRECTION    TRUMP JOB                           MORE SOCIALIST     SOCIALIST OR     SUPPORT BORDER    70+ TOO OLD FOR  

                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                  DIS         DEM   3RD                           SOCIA CAPIT                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   426   325   427   319   344    46    90   239   486    72   171   473   144   358   408    32   159   595    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right Direction             295   295     -   260    23   253    12     9    20    20   268     7    17   250    26   263    20    12    58   223    13 

                             37   100          80     5    79     3    20    22     8    55    10    10    53    18    73     5    38    36    37    30 

 

Wrong Track                 426     -   426    39   373    40   308    35    43   201   164    59   142   181    96    61   351    13    89   310    26 

                             53         100    12    87    13    90    76    48    84    34    82    83    38    67    17    86    41    56    52    59 

 

Undecided                    79     -     -    26    31    26    24     2    27    18    54     6    12    42    22    34    37     7    12    62     5 

                             10                 8     7     8     7     4    30     8    11     8     7     9    15     9     9    22     8    10    11 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     325   260    39   325     -   290     3     7    24    15   302     7    14   283    26   303    12    10    56   250    18 

                             41    88     9   100          91     1    15    27     6    62    10     8    60    18    85     3    31    35    42    41 

 

Disapprove                  427    23   373     -   427    13   338    34    42   220   144    62   155   162   103    32   380    13    95   308    24 

                             53     8    88         100     4    98    74    47    92    30    86    91    34    72     9    93    41    60    52    55 

 

Undecided                    48    12    14     -     -    16     3     5    24     4    40     3     2    28    15    23    16     9     8    37     2 

                              6     4     3                 5     1    11    27     2     8     4     1     6    10     6     4    28     5     6     5 
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8. Donald Trump 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   329   261    38   304    12   292     7     7    22    20   301     7    18   275    34   304    17     8    62   250    16 

                             41    88     9    94     3    92     2    15    24     8    62    10    11    58    24    85     4    25    39    42    36 

 

Unfavorable                 428    20   375     9   409    15   336    34    43   217   149    60   150   172    98    32   381    13    91   312    24 

                             54     7    88     3    96     5    98    74    48    91    31    83    88    36    68     9    93    41    57    52    55 

 

Heard Of/Undecided           43    14    13    12     6    12     1     5    25     2    36     5     3    26    12    22    10    11     6    33     4 

                              5     5     3     4     1     4     *    11    28     1     7     7     2     5     8     6     2    34     4     6     9 
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9. Chris Sununu 
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Total                       800   295   426   325   427   319   344    46    90   239   486    72   171   473   144   358   408    32   159   595    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of               20     5    15     6    14     5    12     2     1     8    10     2     4    11     4     7    10     3     4    14     2 

                              3     2     4     2     3     2     3     4     1     3     2     3     2     2     3     2     2     9     3     2     5 

 

Favorable                   432   214   166   242   160   235   114    25    57    70   329    30    57   314    59   268   147    17    86   326    19 

                             54    73    39    74    37    74    33    54    63    29    68    42    33    66    41    75    36    53    54    55    43 

 

Unfavorable                 185    34   142    35   142    39   127     9    10    98    68    19    67    72    41    37   143     5    43   131    10 

                             23    12    33    11    33    12    37    20    11    41    14    26    39    15    28    10    35    16    27    22    23 

 

Heard Of/Undecided          163    42   103    42   111    40    91    10    22    63    79    21    43    76    40    46   108     7    26   124    13 

                             20    14    24    13    26    13    26    22    24    26    16    29    25    16    28    13    26    22    16    21    30 
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10. Maggie Hassan 
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Total                       800   295   426   325   427   319   344    46    90   239   486    72   171   473   144   358   408    32   159   595    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of               32    13    16    14    14    12    11     3     6    10    20     2     5    20     7    14    15     3     5    26     1 

                              4     4     4     4     3     4     3     7     7     4     4     3     3     4     5     4     4     9     3     4     2 

 

Favorable                   337    40   271    35   292    31   254    19    33   154   135    47   115   145    70    56   271     9    74   245    18 

                             42    14    64    11    68    10    74    41    37    64    28    65    67    31    49    16    66    28    47    41    41 

 

Unfavorable                 295   200    67   225    46   229    22    16    27    32   254     7    23   232    37   233    50    12    58   223    13 

                             37    68    16    69    11    72     6    35    30    13    52    10    13    49    26    65    12    38    36    37    30 

 

Heard Of/Undecided          136    42    72    51    75    47    57     8    24    43    77    16    28    76    30    55    72     8    22   101    12 

                             17    14    17    16    18    15    17    17    27    18    16    22    16    16    21    15    18    25    14    17    27 
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11. Jeanne Shaheen 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard Of               36    12    18    11    21     8    15     6     7    13    20     3     7    19    10    13    19     4     9    25     2 

                              5     4     4     3     5     3     4    13     8     5     4     4     4     4     7     4     5    13     6     4     5 

 

Favorable                   358    41   282    44   302    42   261    19    36   168   138    51   113   155    84    60   286    11    75   267    16 

                             45    14    66    14    71    13    76    41    40    70    28    71    66    33    58    17    70    34    47    45    36 

 

Unfavorable                 286   201    58   222    40   224    22    12    27    26   250     8    22   230    31   231    46     9    57   212    15 

                             36    68    14    68     9    70     6    26    30    11    51    11    13    49    22    65    11    28    36    36    34 

 

Heard Of/Undecided          120    41    68    48    64    45    46     9    20    32    78    10    29    69    19    54    57     8    18    91    11 

                             15    14    16    15    15    14    13    20    22    13    16    14    17    15    13    15    14    25    11    15    25 
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12. This year, several states are considering legalized sports betting. Do you think New Hampshire should legalize sports betting  

- yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         379   155   186   166   186   163   147    25    43   106   247    26    81   234    62   179   182    18    77   285    17 

                             47    53    44    51    44    51    43    54    48    44    51    36    47    49    43    50    45    56    48    48    39 

 

No                          294   103   162   118   162   110   129    19    36    93   170    29    68   172    49   131   153     9    63   216    14 

                             37    35    38    36    38    34    38    41    40    39    35    40    40    36    34    37    38    28    40    36    32 

 

Undecided                   125    37    76    40    78    45    67     2    11    39    68    17    22    65    33    47    72     5    19    92    13 

                             16    13    18    12    18    14    19     4    12    16    14    24    13    14    23    13    18    16    12    15    30 

 

Refused                       2     -     2     1     1     1     1     -     -     1     1     -     -     2     -     1     1     -     -     2     - 

                              *           *     *     *     *     *                 *     *                 *           *     *                 *       
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13. Next I´d like to shift to national politics. The New Hampshire presidential primaries are about ten months away. At this  

point, do you think you´ll vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or skip the primaries altogether? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic Primary          347    23   297    20   319    19   295    12    21   189   111    46   132   128    82    25   312     9    68   260    19 

                             43     8    70     6    75     6    86    26    23    79    23    64    77    27    57     7    76    28    43    44    43 

 

Republican Primary          312   230    54   265    33   265    13    17    16    20   283     7    14   268    27   273    30     9    58   236    16 

                             39    78    13    82     8    83     4    37    18     8    58    10     8    57    19    76     7    28    36    40    36 

 

Skip Primaries               59    19    31    21    29    17    14     7    21    10    42     7     9    39    11    29    26     4    13    42     4 

                              7     6     7     6     7     5     4    15    23     4     9    10     5     8     8     8     6    13     8     7     9 

 

Undecided                    79    21    43    17    45    16    21    10    32    20    47    12    16    36    23    29    39    10    19    56     4 

                             10     7    10     5    11     5     6    22    36     8    10    17     9     8    16     8    10    31    12     9     9 

 

Refused                       3     2     1     2     1     2     1     -     -     -     3     -     -     2     1     2     1     -     1     1     1 

                              *     1     *     1     *     1     *                       1                 *     1     1     *           1     *     2 
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14. I’m going to read you a list of some candidates. If the Democratic Primary for President were held today and the candidates  

were …(RANDOMIZE), please tell me for whom would you vote or lean toward? 
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VOTE IN DEMOCRATIC          429    46   341    39   365    37   317    22    53   209   161    58   148   166   106    56   352    19    88   317    24 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michael Bennet                1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     1     - 

                              *     2           3           3                                   2     1                             5           *       

 

Joe Biden                    86    10    70     7    74     5    68     5     8    33    42    11    26    38    21    10    72     4    12    70     4 

                             20    22    21    18    20    14    21    23    15    16    26    19    18    23    20    18    20    21    14    22    17 

 

Cory Booker                  12     1     9     1    10     -     9     1     2     7     5     -     4     6     2     3     8     1     2     9     1 

                              3     2     3     3     3           3     5     4     3     3           3     4     2     5     2     5     2     3     4 

 

Steve Bullock                 2     -     1     -     2     -     2     -     -     1     -     1     1     -     1     -     2     -     1     1     - 

                              *           *           1           1                 *           2     1           1           1           1     *       

 

Pete Buttigieg               51     -    48     2    48     2    46     -     3    26    15    10    18    16    15     3    48     -    14    34     3 

                             12          14     5    13     5    15           6    12     9    17    12    10    14     5    14          16    11    13 

 

Julian Castro                 1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 

                              *                       *           *                 *                             1           *                 *       

 

Bill de Blasio                1     1     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *     2                 *           *                 *                                         *                 *       

 

John Delaney                  3     1     2     1     2     -     2     -     1     -     2     1     1     -     2     2     1     -     1     2     - 

                              1     2     1     3     1           1           2           1     2     1           2     4     *           1     1       

 

Tulsi Gabbard                 5     1     4     1     3     1     2     -     2     2     2     1     1     3     1     1     3     1     2     3     - 

                              1     2     1     3     1     3     1           4     1     1     2     1     2     1     2     1     5     2     1       

 

Kirsten Gillibrand            2     -     2     -     2     -     2     -     -     2     -     -     1     1     -     -     2     -     2     -     - 

                              *           1           1           1                 1                 1     1                 1           2             

 

Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Kamala Harris                26     1    25     -    26     -    22     2     2    18     7     1    10    10     5     -    25     -     7    14     5 

                              6     2     7           7           7     9     4     9     4     2     7     6     5           7           8     4    21 

 

John Hickenlooper             1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *           *           *           *                       1           1                       *                 *       

 

Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Amy Klobuchar                 5     1     4     1     4     1     4     -     -     4     1     -     1     4     -     1     3     1     -     4     1 

                              1     2     1     3     1     3     1                 2     1           1     2           2     1     5           1     4 
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14. I’m going to read you a list of some candidates. If the Democratic Primary for President were held today and the candidates  

were …(RANDOMIZE), please tell me for whom would you vote or lean toward? 
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Wayne Messam                  1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *     2           3           3                             1           1                       *           1             

 

Seth Moulton                  1     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 

                              *     2           3                 *                       1                 1           2                       *       

 

Beto O’Rourke                13     2    10     -    13     1    11     -     1     6     5     2     4     5     4     -    12     1     4     7     2 

                              3     4     3           4     3     3           2     3     3     3     3     3     4           3     5     5     2     8 

 

Tim Ryan                      1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 

                              *     2           3           3                             1                 1                 *                 *       

 

Bernie Sanders               53     2    43     2    46     3    40     4     6    38    11     4    27    14    11     6    46     1     8    44     1 

                             12     4    13     5    13     8    13    18    11    18     7     7    18     8    10    11    13     5     9    14     4 

 

Eric Swalwell                 1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 

                              *     2           3           3                       *                       1           2                       *       

 

Elizabeth Warren             36     -    33     -    35     1    32     3     -    26     3     7    21     8     7     1    34     -     6    26     4 

                              8          10          10     3    10    14          12     2    12    14     5     7     2    10           7     8    17 

 

Marianne Williamson           2     -     1     1     1     -     2     -     -     1     1     -     1     -     1     -     2     -     -     2     - 

                              *           *     3     *           1                 *     1           1           1           1                 1       

 

Andrew Yang                   5     1     3     -     4     1     3     -     1     1     4     -     -     4     1     1     3     1     -     5     - 

                              1     2     1           1     3     1           2     *     2                 2     1     2     1     5           2       

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Undecided                   115    18    82    16    90    14    68     7    26    40    55    19    28    51    33    22    85     8    27    85     3 

                             27    39    24    41    25    38    21    32    49    19    34    33    19    31    31    39    24    42    31    27    13 

 

Refused                       5     2     3     2     2     4     -     -     1     1     4     -     1     3     1     4     1     -     1     4     - 

                              1     4     1     5     1    11                 2     *     2           1     2     1     7     *           1     1       
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15. In the previous question you did not select Elizabeth Warren. What is your primary reason for not choosing Warren? Would you  

say... 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                           GENERAL ELECTION ISSUES AND TESTS                                            
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                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                  DIS         DEM   3RD                           SOCIA CAPIT                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DID NOT CHOOSE WARREN       393    46   308    39   330    36   285    19    53   183   158    51   127   158    99    55   318    19    82   291    20 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

She can’t beat Donald        70     6    64     1    67     3    57     6     4    46    18     5    31    24    14     6    63     1    21    48     1 

Trump                        18    13    21     3    20     8    20    32     8    25    11    10    24    15    14    11    20     5    26    16     5 

 

The Native American          19     1    14     3    14     3    12     -     4     7     7     5     7     9     3     3    15     1     6    12     1 

heritage issue makes her      5     2     5     8     4     8     4           8     4     4    10     6     6     3     5     5     5     7     4     5 

too vulnerable            

 

She doesn’t excite me        42     5    28     4    35     5    33     1     3    15    21     6    12    15    15     6    35     1     6    32     4 

                             11    11     9    10    11    14    12     5     6     8    13    12     9     9    15    11    11     5     7    11    20 

 

She comes off as angry       38     1    33     2    34     2    26     1     9    15    18     5    12    17     8     2    35     1     5    32     1 

                             10     2    11     5    10     6     9     5    17     8    11    10     9    11     8     4    11     5     6    11     5 

 

Her policies are too         35     9    22    10    21     6    17     3     9    10    24     1     6    26     3    10    23     2    13    22     - 

liberal                       9    20     7    26     6    17     6    16    17     5    15     2     5    16     3    18     7    11    16     8       

 

Other (Don't know enough     13     1    11     -    13     -     9     1     3     6     5     2     7     1     5     1    12     -     2    10     1 

about her)                    3     2     4           4           3     5     6     3     3     4     6     1     5     2     4           2     3     5 

 

Other (Prefer other          16     1    14     1    15     -    14     -     2    10     3     3     6     5     5     1    15     -     1    15     - 

candidate)                    4     2     5     3     5           5           4     5     2     6     5     3     5     2     5           1     5       

 

Other (Liar/Do not trust      9     5     3     6     2     4     2     -     3     3     6     -     1     7     1     7     2     -     1     8     - 

her)                          2    11     1    15     1    11     1           6     2     4           1     4     1    13     1           1     3       

 

All Other                    44     5    36     3    37     4    33     3     4    24    19     1    12    15    11     5    36     2     7    35     2 

                             11    11    12     8    11    11    12    16     8    13    12     2     9     9    11     9    11    11     9    12    10 

 

Undecided                    97     8    78     7    85     7    77     4     9    43    33    21    28    36    32    12    75    10    18    70     9 

                             25    17    25    18    26    19    27    21    17    23    21    41    22    23    32    22    24    53    22    24    45 

 

Refused                      10     4     5     2     7     2     5     -     3     4     4     2     5     3     2     2     7     1     2     7     1 

                              3     9     2     5     2     6     2           6     2     3     4     4     2     2     4     2     5     2     2     5 
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16. Have you attended an event for one of the candidates for president? 
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                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429    46   341    39   365    37   317    22    53   209   161    58   148   166   106    56   352    19    88   317    24 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          72     6    59     6    63     5    58     1     8    41    27     4    27    23    22     6    64     1    15    54     3 

                             17    13    17    15    17    14    18     5    15    20    17     7    18    14    21    11    18     5    17    17    13 

 

No                          356    40   281    33   301    32   258    21    45   168   133    54   121   142    84    50   287    18    73   262    21 

                             83    87    82    85    82    86    81    95    85    80    83    93    82    86    79    89    82    95    83    83    88 

 

Undecided                     1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 

                              *           *           *           *                       1                 1                 *                 *       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. In your opinion, which candidate in the Democratic field has the BEST chance of beating President Trump? 
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                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 
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                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429    46   341    39   365    37   317    22    53   209   161    58   148   166   106    56   352    19    88   317    24 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michael Bennet                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Joe Biden                   152    17   122    13   129    12   117    10    13    63    71    18    47    71    32    23   125     4    22   123     7 

                             35    37    36    33    35    32    37    45    25    30    44    31    32    43    30    41    36    21    25    39    29 

 

Cory Booker                   9     -     7     1     8     -     6     2     1     4     5     -     3     4     2     1     6     2     1     7     1 

                              2           2     3     2           2     9     2     2     3           2     2     2     2     2    11     1     2     4 

 

Steve Bullock                 1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *           *           *           *                 *                 1                       *                 *       

 

Pete Buttigieg               21     1    18     4    16     3    16     -     2    10     9     2     9     7     5     5    16     -     7    13     1 

                              5     2     5    10     4     8     5           4     5     6     3     6     4     5     9     5           8     4     4 

 

Julian Castro                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

John Delaney                  1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *           *           *           *                       1           1                       *                 *       

 

Tulsi Gabbard                 5     1     4     1     4     1     3     -     1     2     3     -     1     4     -     1     3     1     1     4     - 

                              1     2     1     3     1     3     1           2     1     2           1     2           2     1     5     1     1       

 

Kirsten Gillibrand            1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *           *           *           *                 *                 1                       *                 *       

 

Mike Gravel                   1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *           *           *           *                             2                 1                 5                 4 

 

Kamala Harris                10     -     9     -    10     -    10     -     -     5     4     1     3     4     2     -     9     -     3     5     2 

                              2           3           3           3                 2     2     2     2     2     2           3           3     2     8 

 

John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Amy Klobuchar                 1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 

                              *           *           *           *                 *                             1           *                 *       
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17. In your opinion, which candidate in the Democratic field has the BEST chance of beating President Trump? 
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                                DIRECTION    TRUMP JOB                           MORE SOCIALIST     SOCIALIST OR     SUPPORT BORDER    70+ TOO OLD FOR  

                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                  DIS         DEM   3RD                           SOCIA CAPIT                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Seth Moulton                  1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *           *           *           *                 *                 1                       *           1             

 

Beto O’Rourke                11     1     9     -    11     -    10     -     1     7     2     2     2     4     5     -    10     1     4     5     2 

                              3     2     3           3           3           2     3     1     3     1     2     5           3     5     5     2     8 

 

Tim Ryan                      1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 

                              *     2           3           3                             1                 1                 *                 *       

 

Bernie Sanders               56     5    45     3    48     4    44     2     6    41     8     7    29    12    14     6    47     2    11    42     3 

                             13    11    13     8    13    11    14     9    11    20     5    12    20     7    13    11    13    11    13    13    13 

 

Eric Swalwell                 1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     - 

                              *           *           *           *                 *                 1                       *           1             

 

Elizabeth Warren             12     -    11     -    12     -    11     1     -     9     1     2     6     3     3     -    12     -     2     9     1 

                              3           3           3           3     5           4     1     3     4     2     3           3           2     3     4 

 

Marianne Williamson           1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 

                              *                 3                 *                       1                       1           *                 *       

 

Andrew Yang                   1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     - 

                              *           *           *           *                       1                 1                 *                 *       

 

Other                         5     1     3     1     3     1     3     -     1     3     2     -     2     2     -     -     5     -     2     3     - 

                              1     2     1     3     1     3     1           2     1     1           1     1                 1           2     1       

 

Undecided                   135    17   104    12   116    13    88     6    28    60    49    25    41    50    40    17   110     8    33    97     5 

                             31    37    30    31    32    35    28    27    53    29    30    43    28    30    38    30    31    42    38    31    21 

 

Refused                       3     2     1     2     -     2     -     1     -     -     3     -     -     3     -     3     -     -     -     2     1 

                              1     4     *     5           5           5                 2                 2           5                       1     4 
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18. The Green New Deal 
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                                DIRECTION    TRUMP JOB                           MORE SOCIALIST     SOCIALIST OR     SUPPORT BORDER    70+ TOO OLD FOR  

                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     
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                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429    46   341    39   365    37   317    22    53   209   161    58   148   166   106    56   352    19    88   317    24 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          228    12   204     7   217     7   197     8    16   148    56    24   103    73    46    14   209     3    49   162    17 

should support               53    26    60    18    59    19    62    36    30    71    35    41    70    44    43    25    59    16    56    51    71 

 

Democratic nominee           81    24    45    25    44    23    34     4    20    16    61     4    10    56    14    31    45     5    14    64     3 

should oppose                19    52    13    64    12    62    11    18    38     8    38     7     7    34    13    55    13    26    16    20    13 

 

Undecided                   118     9    92     6   103     6    85    10    17    45    42    30    35    36    45    10    97    11    25    90     3 

                             28    20    27    15    28    16    27    45    32    22    26    52    24    22    42    18    28    58    28    28    13 

 

Refused                       2     1     -     1     1     1     1     -     -     -     2     -     -     1     1     1     1     -     -     1     1 

                              *     2           3     *     3     *                       1                 1     1     2     *                 *     4 
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19. Medicare-for-All 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429    46   341    39   365    37   317    22    53   209   161    58   148   166   106    56   352    19    88   317    24 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          325    21   275    12   301    12   268    17    28   187    92    46   128   103    86    23   289    12    65   244    16 

should support               76    46    81    31    82    32    85    77    53    89    57    79    86    62    81    41    82    63    74    77    67 

 

Democratic nominee           70    20    42    24    39    21    31     3    15    13    51     6    14    47     9    28    38     4    17    52     1 

should oppose                16    43    12    62    11    57    10    14    28     6    32    10     9    28     8    50    11    21    19    16     4 

 

Undecided                    32     4    23     2    24     3    18     1    10     9    16     6     5    15    11     4    24     3     5    21     6 

                              7     9     7     5     7     8     6     5    19     4    10    10     3     9    10     7     7    16     6     7    25 

 

Refused                       2     1     1     1     1     1     -     1     -     -     2     -     1     1     -     1     1     -     1     -     1 

                              *     2     *     3     *     3           5                 1           1     1           2     *           1           4 
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20. Higher Taxes on the very wealthy 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429    46   341    39   365    37   317    22    53   209   161    58   148   166   106    56   352    19    88   317    24 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          350    20   299    10   326    13   287    17    33   201   101    47   137   114    91    26   312    10    77   255    18 

should support               82    43    88    26    89    35    91    77    62    96    63    81    93    69    86    46    89    53    88    80    75 

 

Democratic nominee           56    19    30    21    28    18    22     5    11     6    46     4     9    39     7    20    30     6     8    44     4 

should oppose                13    41     9    54     8    49     7    23    21     3    29     7     6    23     7    36     9    32     9    14    17 

 

Undecided                    23     7    12     8    11     6     8     -     9     2    14     7     2    13     8    10    10     3     3    18     2 

                              5    15     4    21     3    16     3          17     1     9    12     1     8     8    18     3    16     3     6     8 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Breaking up Big Tech Companies 
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                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429    46   341    39   365    37   317    22    53   209   161    58   148   166   106    56   352    19    88   317    24 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          181    18   156     9   165    11   147     9    14   107    49    24    78    54    43    17   157     6    40   132     9 

should support               42    39    46    23    45    30    46    41    26    51    30    41    53    33    41    30    45    32    45    42    38 

 

Democratic nominee          147    20   107    23   113    21    97     8    21    52    78    17    33    78    35    29   111     6    28   114     5 

should oppose                34    43    31    59    31    57    31    36    40    25    48    29    22    47    33    52    32    32    32    36    21 

 

Undecided                   100     8    77     7    86     5    72     5    18    49    34    17    36    34    28    10    83     7    20    70    10 

                             23    17    23    18    24    14    23    23    34    23    21    29    24    20    26    18    24    37    23    22    42 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *           *           *           *                 *                 1                       *                 *       
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22. Free Higher Education 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

VOTE IN DEMOCRATIC          429    46   341    39   365    37   317    22    53   209   161    58   148   166   106    56   352    19    88   317    24 

PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democratic nominee          259    15   221     8   241     9   211    18    21   161    62    35   116    68    69    18   228    12    56   188    15 

should support               60    33    65    21    66    24    67    82    40    77    39    60    78    41    65    32    65    63    64    59    63 

 

Democratic nominee          129    27    89    28    89    25    77     3    24    31    87    11    24    83    19    34    90     5    27    98     4 

should oppose                30    59    26    72    24    68    24    14    45    15    54    19    16    50    18    61    26    26    31    31    17 

 

Undecided                    40     3    31     2    35     2    29     1     8    17    11    12     8    14    18     3    34     2     5    31     4 

                              9     7     9     5    10     5     9     5    15     8     7    21     5     8    17     5    10    11     6    10    17 

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1 

                              *     2           3           3                             1                 1           2                             4 
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23. Reparations for slavery is the idea that some form of payment needs to be made to the descendants of Africans who had been  

enslaved resulting in forced labor and bodily harm as part of the Atlantic slave trade. Do you support or oppose the idea of  

payments made to the descendants of African slaves? 
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PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     154     8   137     6   145     5   127    11    11   100    34    20    80    37    35    11   134     7    31   111    12 

                             36    17    40    15    40    14    40    50    21    48    21    34    54    22    33    20    38    37    35    35    50 

 

Oppose                      191    35   135    31   145    29   123    10    29    72    99    19    45   102    39    41   144     6    41   144     6 

                             45    76    40    79    40    78    39    45    55    34    61    33    30    61    37    73    41    32    47    45    25 

 

Undecided                    83     3    68     2    74     3    66     1    13    37    28    18    23    27    31     4    74     5    16    62     5 

                             19     7    20     5    20     8    21     5    25    18    17    31    16    16    29     7    21    26    18    20    21 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *           *           *           *                             2                 1                 5                 4 
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24. If the Republican Primary was held today and the candidates were Donald Trump, Larry Hogan, John Kasich, and Bill Weld,  

toward whom would you vote or lean? 
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PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                274   222    31   254     8   260     1     3    10    13   256     4    14   234    24   258     8     8    54   204    15 

                             70    88    32    89    10    92     3    11    21    33    77    21    47    76    47    85    11    42    69    70    71 

 

Larry Hogan                   1     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     - 

                              *     *           *           *                             *                 *           *                       *       

 

John Kasich                  36     7    22    12    19     6    11     7    12     7    27     2     6    26     4    15    18     3     5    29     2 

                              9     3    22     4    24     2    31    26    25    18     8    11    20     8     8     5    26    16     6    10    10 

 

Bill Weld                    31     9    17     6    22     5    11     7     7     9    18     4     1    22     7    12    18     1     5    25     1 

                              8     4    17     2    28     2    31    26    15    23     5    21     3     7    14     4    26     5     6     9     5 

 

Undecided                    48    13    25    10    27    11    10    10    17    10    29     8     8    22    15    17    25     6    13    32     2 

                             12     5    26     4    34     4    29    37    35    25     9    42    27     7    29     6    36    32    17    11    10 

 

Refused                       4     1     3     1     3     -     2     -     2     1     2     1     1     1     1     1     1     1     1     2     1 

                              1     *     3     *     4           6           4     3     1     5     3     *     2     *     1     5     1     1     5 
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25. What if the Republican candidates were just Donald Trump versus Bill Weld? 
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PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Donald Trump                285   232    32   262    10   267     1     4    13    14   266     4    15   243    25   268     7    10    54   216    14 

                             72    92    33    92    13    94     3    15    27    35    80    21    50    79    49    88    10    53    69    74    67 

 

Bill Weld                    65     9    47     8    50     5    26    16    17    19    37     9    11    38    15    21    40     4    17    44     4 

                             16     4    48     3    63     2    74    59    35    48    11    47    37    12    29     7    57    21    22    15    19 

 

Undecided                    39    11    16    13    15    11     6     7    15     5    28     5     2    24    10    14    21     4     6    30     2 

                             10     4    16     5    19     4    17    26    31    13     8    26     7     8    20     5    30    21     8    10    10 

 

Refused                       5     1     3     1     4     -     2     -     3     2     2     1     2     1     1     1     2     1     1     3     1 

                              1     *     3     *     5           6           6     5     1     5     7     *     2     *     3     5     1     1     5 
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26. If the 2020 presidential election were held today, would you vote for President Trump, the Democratic nominee, or a third  

party candidate? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

President Trump             319   253    40   290    13   319     -     -     -    15   298     5    17   273    27   297    13     9    57   244    16 

                             40    86     9    89     3   100                       6    61     7    10    58    19    83     3    28    36    41    36 

 

Democratic nominee          344    12   308     3   338     -   344     -     -   195   101    47   135   117    86    13   322     7    65   258    21 

                             43     4    72     1    79         100                82    21    65    79    25    60     4    79    22    41    43    48 

 

Third Party candidate        46     9    35     7    34     -     -    46     -    13    27     6    10    31     5    18    25     3    13    31     2 

                              6     3     8     2     8               100           5     6     8     6     7     3     5     6     9     8     5     5 

 

Undecided                    90    20    43    24    42     -     -     -    90    16    59    14     9    52    25    30    47    13    24    61     5 

                             11     7    10     7    10                     100     7    12    19     5    11    17     8    12    41    15    10    11 

 

Refused                       1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     - 

                              *     *           *                                         *                       1           *                 *       
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27. Thinking about the 2020 election, would you be satisfied with a presidential candidate who thinks the United States should be  

more socialist - yes or no? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         239    20   201    15   220    15   195    13    16   239     -     -   132    61    42    22   214     2    54   172    13 

                             30     7    47     5    52     5    57    28    18   100                77    13    29     6    52     6    34    29    30 

 

No                          486   268   164   302   144   298   101    27    59     -   486     -    23   391    66   326   137    22    89   374    22 

                             61    91    38    93    34    93    29    59    66         100          13    83    46    91    34    69    56    63    50 

 

Undecided                    72     7    59     7    62     5    47     6    14     -     -    72    16    21    35     9    55     8    16    47     9 

                              9     2    14     2    15     2    14    13    16               100     9     4    24     3    13    25    10     8    20 

 

Refused                       3     -     2     1     1     1     1     -     1     -     -     -     -     -     1     1     2     -     -     2     - 

                              *           *     *     *     *     *           1                                   1     *     *                 *       
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28. Do you consider yourself more of a socialist or capitalist? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Socialist                   171    17   142    14   155    17   135    10     9   132    23    16   171     -     -    19   150     1    42   120     9 

                             21     6    33     4    36     5    39    22    10    55     5    22   100                 5    37     3    26    20    20 

 

Capitalist                  473   250   181   283   162   273   117    31    52    61   391    21     -   473     -   303   156    14    86   364    22 

                             59    85    42    87    38    86    34    67    58    26    80    29         100          85    38    44    54    61    50 

 

Undecided                   144    26    96    26   103    27    86     5    25    42    66    35     -     -   144    34    93    17    31   100    13 

                             18     9    23     8    24     8    25    11    28    18    14    49               100     9    23    53    19    17    30 

 

Refused                      12     2     7     2     7     2     6     -     4     4     6     -     -     -     -     2     9     -     -    11     - 

                              2     1     2     1     2     1     2           4     2     1                             1     2                 2       
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29. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     358   263    61   303    32   297    13    18    30    22   326     9    19   303    34   358     -     -    66   271    20 

                             45    89    14    93     7    93     4    39    33     9    67    13    11    64    24   100                42    46    45 

 

Oppose                      408    20   351    12   380    13   322    25    47   214   137    55   150   156    93     -   408     -    88   299    20 

                             51     7    82     4    89     4    94    54    52    90    28    76    88    33    65         100          55    50    45 

 

Undecided                    32    12    13    10    13     9     7     3    13     2    22     8     1    14    17     -     -    32     5    23     4 

                              4     4     3     3     3     3     2     7    14     1     5    11     1     3    12               100     3     4     9 

 

Refused                       2     -     1     -     2     -     2     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     -     -     2     - 

                              *           *           *           1                 *     *           1                                         *       
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30. There has been a lot of discussion about the age of candidates for public office.  Do you think a person who is 70 years old  

or older is too old to run for president - or not? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes – Too old               159    58    89    56    95    57    65    13    24    54    89    16    42    86    31    66    88     5   159     -     - 

                             20    20    21    17    22    18    19    28    27    23    18    22    25    18    22    18    22    16   100             

 

No – Not too old to run     595   223   310   250   308   244   258    31    61   172   374    47   120   364   100   271   299    23     -   595     - 

for president                74    76    73    77    72    76    75    67    68    72    77    65    70    77    69    76    73    72         100       

 

Undecided                    44    13    26    18    24    16    21     2     5    13    22     9     9    22    13    20    20     4     -     -    44 

                              6     4     6     6     6     5     6     4     6     5     5    13     5     5     9     6     5    13               100 

 

Refused                       2     1     1     1     -     2     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     -     - 

                              *     *     *     *           1                             *                 *           *     *                         
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31. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 59     7    48     4    53     4    50     5     -    43     7     9    40    10     9     4    54     1    10    44     5 

                              7     2    11     1    12     1    15    11          18     1    13    23     2     6     1    13     3     6     7    11 

 

Liberal                     126     7   112     7   117     6   106     7     7    78    33    15    57    38    28     9   113     3    29    87    10 

                             16     2    26     2    27     2    31    15     8    33     7    21    33     8    19     3    28     9    18    15    23 

 

Moderate                    305    78   192    79   198    79   152    21    52    98   173    32    50   182    68    96   193    15    66   227    11 

                             38    26    45    24    46    25    44    46    58    41    36    44    29    38    47    27    47    47    42    38    25 

 

Conservative                184   127    34   147    28   142    14    11    17     8   167     8    10   153    20   155    21     8    36   139     9 

                             23    43     8    45     7    45     4    24    19     3    34    11     6    32    14    43     5    25    23    23    20 

 

Very Conservative            85    62    18    71    10    73     5     -     7     3    81     1     6    76     3    77     7     1    13    66     5 

                             11    21     4    22     2    23     1           8     1    17     1     4    16     2    22     2     3     8    11    11 

 

Other                        22     7    13     9    13     8    11     1     2     7    11     4     5    10     6     8    13     1     4    15     3 

                              3     2     3     3     3     3     3     2     2     3     2     6     3     2     4     2     3     3     3     3     7 

 

Don’t know                   19     7     9     8     8     7     6     1     5     2    14     3     3     4    10     9     7     3     1    17     1 

                              2     2     2     2     2     2     2     2     6     1     3     4     2     1     7     3     2     9     1     3     2 
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Democrat Hillary Clinton    354    19   307    10   334    10   302    17    24   196   109    49   133   131    82    24   317    11    72   260    22 

                             44     6    72     3    78     3    88    37    27    82    22    68    78    28    57     7    78    34    45    44    50 

 

Republican Donald Trump     352   258    59   297    29   295    10    13    34    18   323     9    18   295    36   309    28    15    64   268    18 

                             44    87    14    91     7    92     3    28    38     8    66    13    11    62    25    86     7    47    40    45    41 

 

Libertarian Gary Johnson     23     3    15     2    16     2     7     5     9    10    11     2     7    10     6     3    18     2     4    19     - 

                              3     1     4     1     4     1     2    11    10     4     2     3     4     2     4     1     4     6     3     3       

 

Green Jill Stein             11     1    10     1    10     -     8     1     2     7     2     2     6     1     4     -    11     -     3     8     - 

                              1     *     2     *     2           2     2     2     3     *     3     4     *     3           3           2     1       

 

Did not vote in 2016         24     6    14     7    16     7     6     7     4     3    18     3     4    17     3    10    13     1     7    16     1 

                              3     2     3     2     4     2     2    15     4     1     4     4     2     4     2     3     3     3     4     3     2 

 

Undecided                    23     4    13     3    15     2     9     2    10     4    13     6     2    12     8     5    16     2     7    14     2 

                              3     1     3     1     4     1     3     4    11     2     3     8     1     3     6     1     4     6     4     2     5 

 

Refused                      13     4     8     5     7     3     2     1     7     1    10     1     1     7     5     7     5     1     2    10     1 

                              2     1     2     2     2     1     1     2     8     *     2     1     1     1     3     2     1     3     1     2     2 
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33. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                           GENERAL ELECTION ISSUES AND TESTS                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                 SATISFIED WITH   CONSIDER YOURSELF                                     

                                DIRECTION    TRUMP JOB                           MORE SOCIALIST     SOCIALIST OR     SUPPORT BORDER    70+ TOO OLD FOR  

                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                  DIS         DEM   3RD                           SOCIA CAPIT                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   426   325   427   319   344    46    90   239   486    72   171   473   144   358   408    32   159   595    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       52    13    33    12    38    12    31     5     4    20    26     5    21    16    15    18    32     2    15    35     2 

                              7     4     8     4     9     4     9    11     4     8     5     7    12     3    10     5     8     6     9     6     5 

 

Under $50,000 per year      119    43    66    44    68    44    57     9     9    53    56    10    34    50    31    52    64     3    30    81     8 

                             15    15    15    14    16    14    17    20    10    22    12    14    20    11    22    15    16     9    19    14    18 

 

Under $75,000 per year      124    46    69    50    70    48    56     9    10    38    81     5    30    74    20    54    62     8    16   100     8 

                             16    16    16    15    16    15    16    20    11    16    17     7    18    16    14    15    15    25    10    17    18 

 

Under $100,000 per year     117    50    57    57    53    51    42     7    17    31    69    17    23    71    22    60    55     1    19    91     7 

                             15    17    13    18    12    16    12    15    19    13    14    24    13    15    15    17    13     3    12    15    16 

 

Under $140,000 per year     121    45    63    49    65    48    57     6    10    41    72     7    26    79    14    50    65     6    29    87     5 

                             15    15    15    15    15    15    17    13    11    17    15    10    15    17    10    14    16    19    18    15    11 

 

$140,000 per year or        162    64    79    74    77    76    61     7    18    36   117     8    22   122    16    81    75     5    33   122     6 

more                         20    22    19    23    18    24    18    15    20    15    24    11    13    26    11    23    18    16    21    21    14 

 

Undecided                   105    34    59    39    56    40    40     3    22    20    65    20    15    61    26    43    55     7    17    79     8 

                             13    12    14    12    13    13    12     7    24     8    13    28     9    13    18    12    13    22    11    13    18 
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34. Is anyone in your household a member of a labor union? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                           GENERAL ELECTION ISSUES AND TESTS                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                 SATISFIED WITH   CONSIDER YOURSELF                                     

                                DIRECTION    TRUMP JOB                           MORE SOCIALIST     SOCIALIST OR     SUPPORT BORDER    70+ TOO OLD FOR  

                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                  DIS         DEM   3RD                           SOCIA CAPIT                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   426   325   427   319   344    46    90   239   486    72   171   473   144   358   408    32   159   595    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         106    42    58    44    53    45    45     5    11    30    65    10    23    67    14    52    52     2    19    82     4 

                             13    14    14    14    12    14    13    11    12    13    13    14    13    14    10    15    13     6    12    14     9 

 

No                          688   250   366   279   372   272   297    41    77   209   416    61   148   403   128   304   353    29   140   507    40 

                             86    85    86    86    87    85    86    89    86    87    86    85    87    85    89    85    87    91    88    85    91 

 

Undecided                     2     1     1     1     1     1     1     -     -     -     1     1     -     2     -     1     1     -     -     2     - 

                              *     *     *     *     *     *     *                       *     1           *           *     *                 *       

 

Refused                       4     2     1     1     1     1     1     -     2     -     4     -     -     1     2     1     2     1     -     4     - 

                              1     1     *     *     *     *     *           2           1                 *     1     *     *     3           1       
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35. Are there any members of your household who are gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                           GENERAL ELECTION ISSUES AND TESTS                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                 SATISFIED WITH   CONSIDER YOURSELF                                     

                                DIRECTION    TRUMP JOB                           MORE SOCIALIST     SOCIALIST OR     SUPPORT BORDER    70+ TOO OLD FOR  

                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                  DIS         DEM   3RD                           SOCIA CAPIT                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   426   325   427   319   344    46    90   239   486    72   171   473   144   358   408    32   159   595    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         359   176   151   202   140   199   100    22    38    66   264    26    55   251    48   220   129    10    68   270    19 

                             45    60    35    62    33    62    29    48    42    28    54    36    32    53    33    61    32    31    43    45    43 

 

No                          413   104   266   105   281   105   240    23    44   170   200    43   115   200    92   120   271    20    85   305    23 

                             52    35    62    32    66    33    70    50    49    71    41    60    67    42    64    34    66    63    53    51    52 

 

Undecided                     4     2     1     1     1     1     -     1     2     2     2     -     -     4     -     2     2     -     -     4     - 

                              1     1     *     *     *     *           2     2     1     *                 1           1     *                 1       

 

Refused                      24    13     8    17     5    14     4     -     6     1    20     3     1    18     4    16     6     2     6    16     2 

                              3     4     2     5     1     4     1           7     *     4     4     1     4     3     4     1     6     4     3     5 
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36. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                           GENERAL ELECTION ISSUES AND TESTS                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                 SATISFIED WITH   CONSIDER YOURSELF                                     

                                DIRECTION    TRUMP JOB                           MORE SOCIALIST     SOCIALIST OR     SUPPORT BORDER    70+ TOO OLD FOR  

                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                  DIS         DEM   3RD                           SOCIA CAPIT                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       800   295   426   325   427   319   344    46    90   239   486    72   171   473   144   358   408    32   159   595    44 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          93    20    65    20    70    17    57     7    12    49    37     7    36    35    18    21    72     -    15    69     9 

                             12     7    15     6    16     5    17    15    13    21     8    10    21     7    13     6    18           9    12    20 

 

No                          693   269   356   298   353   296   284    39    73   188   438    64   135   429   122   331   329    31   142   515    34 

                             87    91    84    92    83    93    83    85    81    79    90    89    79    91    85    92    81    97    89    87    77 

 

Undecided                     8     4     2     3     3     3     2     -     3     2     5     1     -     5     3     2     5     1     1     7     - 

                              1     1     *     1     1     1     1           3     1     1     1           1     2     1     1     3     1     1       

 

Refused                       6     2     3     4     1     3     1     -     2     -     6     -     -     4     1     4     2     -     1     4     1 

                              1     1     1     1     *     1     *           2           1                 1     1     1     *           1     1     2 
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37. Do you have extended family or friends who are part of the LGBTQ community? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 4                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                           GENERAL ELECTION ISSUES AND TESTS                                            

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                 SATISFIED WITH   CONSIDER YOURSELF                                     

                                DIRECTION    TRUMP JOB                           MORE SOCIALIST     SOCIALIST OR     SUPPORT BORDER    70+ TOO OLD FOR  

                                OF COUNTRY   APPROVAL    PRESIDENTIAL ELECTION      CANDIDATE        CAPITALIST           WALL            PRESIDENT     

                                ----------- ----------- ----------------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                                  DIS         DEM   3RD                           SOCIA CAPIT                                           

                          TOTAL RIGHT WRONG APPRV APPRV TRUMP NOM   PARTY  UND   YES   NO    UND  LIST  ALIST  UND  SPPRT OPPSE  UND   YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

NOT PART OF LGBTQ           707   275   361   305   357   302   287    39    78   190   449    65   135   438   126   337   336    32   144   526    35 

COMMUNITY                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         427   131   252   141   256   139   211    28    49   136   251    38    93   256    73   164   238    23    86   320    20 

                             60    48    70    46    72    46    74    72    63    72    56    58    69    58    58    49    71    72    60    61    57 

 

No                          261   132   103   152    95   150    74    10    26    52   184    24    41   169    48   159    94     8    54   192    14 

                             37    48    29    50    27    50    26    26    33    27    41    37    30    39    38    47    28    25    38    37    40 

 

Undecided                    13    10     2     8     4     9     1     1     2     1     9     3     -    10     3     9     3     1     2    10     1 

                              2     4     1     3     1     3     *     3     3     1     2     5           2     2     3     1     3     1     2     3 

 

Refused                       6     2     4     4     2     4     1     -     1     1     5     -     1     3     2     5     1     -     2     4     - 

                              1     1     1     1     1     1     *           1     1     1           1     1     2     1     *           1     1       
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6. Do you feel the country is headed in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Right Direction             295    19   258     3     1     6    14    78   189    56    96    45    64    42   250   176   104 

                               37     5    73    13     9    25     8    26    70    33    40    37    40    40    36    49    25 

 

  Wrong Track                 426   307    59    15    10    14   160   192    52    99   126    63    79    58   366   151   266 

                               53    87    17    65    91    58    86    63    19    58    52    52    49    55    53    42    64 

 

  Undecided                    79    28    35     5     -     4    11    35    28    16    19    13    19     6    72    32    43 

                               10     8    10    22          17     6    11    10     9     8    11    12     6    10     9    10 
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7. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Approve                     325    10   297     2     1     7    11    79   218    56   107    49    74    44   279   202   105 

                               41     3    84     9     9    29     6    26    81    33    44    40    46    42    41    56    25 

 

  Disapprove                  427   334    29    16    10    16   170   198    38   106   123    65    77    53   372   140   281 

                               53    94     8    70    91    67    92    65    14    62    51    54    48    50    54    39    68 

 

  Undecided                    48    10    26     5     -     1     4    28    13     9    11     7    11     9    37    17    27 

                                6     3     7    22           4     2     9     5     5     5     6     7     8     5     5     7 
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8. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard Of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Favorable                   329    11   296     3     1     8    15    85   213    61   108    50    70    46   281   203   108 

                               41     3    84    13     9    33     8    28    79    36    45    41    43    43    41    57    26 

 

  Unfavorable                 428   332    33    16    10    15   167   201    38   102   121    68    83    55   371   143   280 

                               54    94     9    70    91    63    90    66    14    60    50    56    51    52    54    40    68 

 

  Heard Of/Undecided           43    11    23     4     -     1     3    19    18     8    12     3     9     5    36    13    25 

                                5     3     7    17           4     2     6     7     5     5     2     6     5     5     4     6 
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9. Chris Sununu 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard Of               20    12     5     -     -     2     5     9     3     7     9     1     2     2    18     6    13 

                                3     3     1                 8     3     3     1     4     4     1     1     2     3     2     3 

 

  Favorable                   432   124   264    11     2    11    52   154   205    64   132    68   106    60   370   227   189 

                               54    35    75    48    18    46    28    50    76    37    55    56    65    57    54    63    46 

 

  Unfavorable                 185   125    37     8     6     5    77    70    28    56    50    27    29    28   155    62   119 

                               23    35    11    35    55    21    42    23    10    33    21    22    18    26    23    17    29 

 

  Heard Of/Undecided          163    93    46     4     3     6    51    72    33    44    50    25    25    16   145    64    92 

                               20    26    13    17    27    25    28    24    12    26    21    21    15    15    21    18    22 
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10. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard Of               32    12    17     -     -     -     5    14    11     7     9     1    10     3    28    11    17 

                                4     3     5                       3     5     4     4     4     1     6     3     4     3     4 

 

  Favorable                   337   255    45    10     3    11   134   140    47    75   102    51    59    49   285   125   207 

                               42    72    13    43    27    46    72    46    17    44    42    42    36    46    41    35    50 

 

  Unfavorable                 295    30   235    11     3     7    17    96   167    54    84    52    71    38   255   174   107 

                               37     8    67    48    27    29     9    31    62    32    35    43    44    36    37    48    26 

 

  Heard Of/Undecided          136    57    55     2     5     6    29    55    44    35    46    17    22    16   120    49    82 

                               17    16    16     9    45    25    16    18    16    20    19    14    14    15    17    14    20 
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11. Jeanne Shaheen 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never Heard Of               36    19    11     1     -     2     9    16     8    12    13     3     4     3    32    11    21 

                                5     5     3     4           8     5     5     3     7     5     2     2     3     5     3     5 

 

  Favorable                   358   267    56    11     3     7   131   171    42    77   105    58    71    44   313   128   225 

                               45    75    16    48    27    29    71    56    16    45    44    48    44    42    45    36    54 

 

  Unfavorable                 286    24   234     8     3     8    16    79   178    51    92    41    61    39   243   172    97 

                               36     7    66    35    27    33     9    26    66    30    38    34    38    37    35    48    23 

 

  Heard Of/Undecided          120    44    51     3     5     7    29    39    41    31    31    19    26    20   100    48    70 

                               15    12    14    13    45    29    16    13    15    18    13    16    16    19    15    13    17 
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12. This year, several states are considering legalized sports betting. Do you think New Hampshire should legalize sports betting  

- yes or no? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         379   147   182    15     6    10    79   164   120    80   115    54    83    60   314   179   183 

                               47    42    52    65    55    42    43    54    45    47    48    45    51    57    46    50    44 

 

  No                          294   136   121     6     4    12    75    92   113    68    86    49    49    27   266   128   159 

                               37    38    34    26    36    50    41    30    42    40    36    40    30    25    39    36    38 

 

  Undecided                   125    70    48     2     1     2    31    48    35    22    40    18    29    19   106    51    70 

                               16    20    14     9     9     8    17    16    13    13    17    15    18    18    15    14    17 

 

  Refused                       2     1     1     -     -     -     -     1     1     1     -     -     1     -     2     1     1 

                                *     *     *                             *     *     1                 1           *     *     * 
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13. Next I´d like to shift to national politics. The New Hampshire presidential primaries are about ten months away. At this  

point, do you think you´ll vote in the Democratic Primary, Republican Primary, or skip the primaries altogether? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democratic Primary          347   284    24    13     7     7   161   147    20    83    95    59    64    50   295   105   239 

                               43    80     7    57    64    29    87    48     7    49    39    49    40    47    43    29    58 

 

  Republican Primary          312    26   275     1     -     6     8    81   210    57    94    51    73    41   270   180   117 

                               39     7    78     4          25     4    27    78    33    39    42    45    39    39    50    28 

 

  Skip Primaries               59    12    24     2     3     8     8    30    19    13    22     4    16     6    53    34    23 

                                7     3     7     9    27    33     4    10     7     8     9     3    10     6     8     9     6 

 

  Undecided                    79    32    27     7     1     3     8    45    19    18    29     7     9     9    68    39    34 

                               10     9     8    30     9    13     4    15     7    11    12     6     6     8    10    11     8 

 

  Refused                       3     -     2     -     -     -     -     2     1     -     1     -     -     -     2     1     - 

                                *           1                             1     *           *                       *     *       
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14. I’m going to read you a list of some candidates. If the Democratic Primary for President were held today and the candidates  

were …(RANDOMIZE), please tell me for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN DEMOCRATIC          429   316    53    20     8    10   169   194    40   101   125    66    73    59   365   145   273 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Michael Bennet                1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1 

                                *           2                             1                 1                       *           * 

 

  Joe Biden                    86    68     7     6     1     2    27    48     6    22    24     9    16    10    75    26    58 

                               20    22    13    30    13    20    16    25    15    22    19    14    22    17    21    18    21 

 

  Cory Booker                  12    10     2     -     -     -     5     5     2     4     4     -     4     1    11     5     7 

                                3     3     4                       3     3     5     4     3           5     2     3     3     3 

 

  Steve Bullock                 2     2     -     -     -     -     1     -     1     1     -     -     1     1     1     -     2 

                                *     1                             1           3     1                 1     2     *           1 

 

  Pete Buttigieg               51    42     3     -     2     2    25    19     3    12    13     7    11     6    45    11    40 

                               12    13     6          25    20    15    10     8    12    10    11    15    10    12     8    15 

 

  Julian Castro                 1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 

                                *     *                             1                 1                             *     1       

 

  Bill de Blasio                1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                                *     *                                                           2                 *           * 

 

  John Delaney                  3     1     2     -     -     -     -     3     -     1     -     -     -     -     3     1     2 

                                1     *     4                             2           1                             1     1     1 

 

  Tulsi Gabbard                 5     1     2     2     -     -     1     4     -     2     1     2     -     1     3     5     - 

                                1     *     4    10                 1     2           2     1     3           2     1     3       

 

  Kirsten Gillibrand            2     1     -     1     -     -     -     2     -     -     -     1     1     -     2     2     - 

                                *     *           5                       1                       2     1           1     1       

 

  Mike Gravel                   -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Kamala Harris                26    26     -     -     -     -    19     7     -    10     6     4     5     3    23    11    15 

                                6     8                            11     4          10     5     6     7     5     6     8     5 

 

  John Hickenlooper             1     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     1     - 

                                *     *                                         3                       1           *     1       

 

  Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Amy Klobuchar                 5     3     1     -     -     -     2     1     2     -     1     1     3     1     4     3     2 

                                1     1     2                       1     1     5           1     2     4     2     1     2     1 
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14. I’m going to read you a list of some candidates. If the Democratic Primary for President were held today and the candidates  

were …(RANDOMIZE), please tell me for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Wayne Messam                  1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     - 

                                *           2                       1                 1                             *     1       

 

  Seth Moulton                  1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     1     - 

                                *           2                             1                             1           *     1       

 

  Beto O’Rourke                13    10     1     -     -     -     4     8     1     -     3     4     5     2    10     3     8 

                                3     3     2                       2     4     3           2     6     7     3     3     2     3 

 

  Tim Ryan                      1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     1     - 

                                *           2                       1                                   1     2           1       

 

  Bernie Sanders               53    33     4     4     4     5    25    22     3    10    17    14     7     7    46    23    29 

                               12    10     8    20    50    50    15    11     8    10    14    21    10    12    13    16    11 

 

  Eric Swalwell                 1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     - 

                                *                                                                 2                 *     1       

 

  Elizabeth Warren             36    36     -     -     -     -    22     9     2    14     7     6     4     4    32     6    29 

                                8    11                            13     5     5    14     6     9     5     7     9     4    11 

 

  Marianne Williamson           2     1     1     -     -     -     -     2     -     -     1     1     -     -     2     -     2 

                                *     *     2                             1                 1     2                 1           1 

 

  Andrew Yang                   5     3     1     1     -     -     2     1     1     2     -     2     -     1     4     2     3 

                                1     1     2     5                 1     1     3     2           3           2     1     1     1 

 

  Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Undecided                   115    75    21     6     1     1    33    59    15    18    46    12    13    21    92    37    73 

                               27    24    40    30    13    10    20    30    38    18    37    18    18    36    25    26    27 

 

  Refused                       5     1     4     -     -     -     -     2     3     3     1     1     -     -     5     4     1 

                                1     *     8                             1     8     3     1     2                 1     3     * 
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15. In the previous question you did not select Elizabeth Warren. What is your primary reason for not choosing Warren? Would you  

say... 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  DID NOT CHOOSE WARREN       393   280    53    20     8    10   147   185    38    87   118    60    69    55   333   139   244 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  She can’t beat Donald        70    60     3     3     -     2    33    29     3    17    18    13    15    12    57    23    46 

  Trump                        18    21     6    15          20    22    16     8    20    15    22    22    22    17    17    19 

 

  The Native American          19    12     3     2     -     2     9     6     3     6     5     2     4     4    15     9    10 

  heritage issue makes her      5     4     6    10          20     6     3     8     7     4     3     6     7     5     6     4 

  too vulnerable            

 

  She doesn’t excite me        42    26    10     2     2     1    15    23     4    10    13     7     7     5    37    16    25 

                               11     9    19    10    25    10    10    12    11    11    11    12    10     9    11    12    10 

 

  She comes off as angry       38    28     5     1     1     -    14    19     3     5    13     5    11     3    35    11    27 

                               10    10     9     5    13          10    10     8     6    11     8    16     5    11     8    11 

 

  Her policies are too         35    16     8     6     -     1     7    19     8     3     9     6     9     4    31    12    21 

  liberal                       9     6    15    30          10     5    10    21     3     8    10    13     7     9     9     9 

 

  Other (Don't know enough     13     6     -     3     1     2     8     3     -     5     4     1     1     1    12     5     8 

  about her)                    3     2          15    13    20     5     2           6     3     2     1     2     4     4     3 

 

  Other (Prefer other          16    16     -     -     -     -     8     8     -     2     5     3     2     4    12     7     9 

  candidate)                    4     6                             5     4           2     4     5     3     7     4     5     4 

 

  Other (Liar/Do not trust      9     1     6     1     -     -     1     5     1     1     3     1     3     2     6     5     3 

  her)                          2     *    11     5                 1     3     3     1     3     2     4     4     2     4     1 

 

  All Other                    44    31     5     1     1     2    12    23     5     9    15    11     2     4    39    16    27 

                               11    11     9     5    13    20     8    12    13    10    13    18     3     7    12    12    11 

 

  Undecided                    97    79    10     1     2     -    37    44    10    26    30    10    14    16    79    32    63 

                               25    28    19     5    25          25    24    26    30    25    17    20    29    24    23    26 

 

  Refused                      10     5     3     -     1     -     3     6     1     3     3     1     1     -    10     3     5 

                                3     2     6          13           2     3     3     3     3     2     1           3     2     2 
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16. Have you attended an event for one of the candidates for president? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN DEMOCRATIC          429   316    53    20     8    10   169   194    40   101   125    66    73    59   365   145   273 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                          72    54     9     5     2     1    35    30     3    22    13    14    12    11    61    22    48 

                               17    17    17    25    25    10    21    15     8    22    10    21    16    19    17    15    18 

 

  No                          356   261    44    15     6     9   134   163    37    79   111    52    61    48   303   123   224 

                               83    83    83    75    75    90    79    84    93    78    89    79    84    81    83    85    82 

 

  Undecided                     1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1 

                                *     *                                   1                 1                       *           * 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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17. In your opinion, which candidate in the Democratic field has the BEST chance of beating President Trump? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN DEMOCRATIC          429   316    53    20     8    10   169   194    40   101   125    66    73    59   365   145   273 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Michael Bennet                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Joe Biden                   152   113    19     7     2     5    51    78    16    37    42    18    33    21   130    52    97 

                               35    36    36    35    25    50    30    40    40    37    34    27    45    36    36    36    36 

 

  Cory Booker                   9     6     2     -     -     1     4     3     2     3     3     -     3     -     9     4     5 

                                2     2     4                10     2     2     5     3     2           4           2     3     2 

 

  Steve Bullock                 1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     1     - 

                                *     *                             1                                               *     1       

 

  Pete Buttigieg               21    14     4     -     1     -     9     8     3     4     5     3     4     2    19     6    15 

                                5     4     8          13           5     4     8     4     4     5     5     3     5     4     5 

 

  Julian Castro                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Bill de Blasio                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  John Delaney                  1     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     - 

                                *     *                                   1           1                             *     1       

 

  Tulsi Gabbard                 5     2     1     2     -     -     2     3     -     1     1     3     -     1     3     4     1 

                                1     1     2    10                 1     2           1     1     5           2     1     3     * 

 

  Kirsten Gillibrand            1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     1     - 

                                *     *                                   1                 1                       *     1       

 

  Mike Gravel                   1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                                *     *                                   1                                         *           * 

 

  Kamala Harris                10    10     -     -     -     -     6     4     -     2     2     3     2     -    10     4     6 

                                2     3                             4     2           2     2     5     3           3     3     2 

 

  John Hickenlooper             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Jay Inslee                    -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Amy Klobuchar                 1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                                *     *                             1                       1                 2                 * 
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17. In your opinion, which candidate in the Democratic field has the BEST chance of beating President Trump? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Wayne Messam                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Seth Moulton                  1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     1 

                                *     *                             1                                   1           *           * 

 

  Beto O’Rourke                11     9     -     -     -     -     5     6     -     -     2     3     5     3     7     -     9 

                                3     3                             3     3                 2     5     7     5     2           3 

 

  Tim Ryan                      1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     1     -     1     - 

                                *           2                       1                                   1     2           1       

 

  Bernie Sanders               56    39     5     4     3     2    27    24     1    14    16    13     7     6    50    21    34 

                               13    12     9    20    38    20    16    12     3    14    13    20    10    10    14    14    12 

 

  Eric Swalwell                 1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     1     - 

                                *     *                             1                                   1           *     1       

 

  Elizabeth Warren             12    12     -     -     -     -     8     3     -     2     3     2     1     2    10     2    10 

                                3     4                             5     2           2     2     3     1     3     3     1     4 

 

  Marianne Williamson           1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                                *           2                             1                       2                 *           * 

 

  Andrew Yang                   1     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1 

                                *     *                                               1                             *           * 

 

  Other                         5     4     1     -     -     -     4     1     -     1     1     1     1     -     4     2     2 

                                1     1     2                       2     1           1     1     2     1           1     1     1 

 

  Undecided                   135    98    17     7     2     2    47    59    17    35    45    19    14    22   112    43    88 

                               31    31    32    35    25    20    28    30    43    35    36    29    19    37    31    30    32 

 

  Refused                       3     1     2     -     -     -     1     1     1     -     3     -     -     -     3     2     1 

                                1     *     4                       1     1     3           2                       1     1     * 
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18. The Green New Deal 
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                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN DEMOCRATIC          429   316    53    20     8    10   169   194    40   101   125    66    73    59   365   145   273 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democratic nominee          228   195     9    10     3     4   120    85    11    62    64    37    38    31   197    70   156 

  should support               53    62    17    50    38    40    71    44    28    61    51    56    52    53    54    48    57 

 

  Democratic nominee           81    30    30     8     1     4    11    50    17    11    21    11    24    12    67    35    43 

  should oppose                19     9    57    40    13    40     7    26    43    11    17    17    33    20    18    24    16 

 

  Undecided                   118    90    13     2     4     2    38    58    11    27    39    18    11    16    99    39    73 

                               28    28    25    10    50    20    22    30    28    27    31    27    15    27    27    27    27 

 

  Refused                       2     1     1     -     -     -     -     1     1     1     1     -     -     -     2     1     1 

                                *     *     2                             1     3     1     1                       1     1     * 
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19. Medicare-for-All 
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                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN DEMOCRATIC          429   316    53    20     8    10   169   194    40   101   125    66    73    59   365   145   273 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democratic nominee          325   262    23    13     8     7   152   132    22    84    91    54    48    43   278    98   221 

  should support               76    83    43    65   100    70    90    68    55    83    73    82    66    73    76    68    81 

 

  Democratic nominee           70    32    25     4     -     3    10    43    13    10    20     9    20     9    61    30    38 

  should oppose                16    10    47    20          30     6    22    33    10    16    14    27    15    17    21    14 

 

  Undecided                    32    22     4     2     -     -     6    19     4     7    12     3     5     6    25    15    14 

                                7     7     8    10                 4    10    10     7    10     5     7    10     7    10     5 

 

  Refused                       2     -     1     1     -     -     1     -     1     -     2     -     -     1     1     2     - 

                                *           2     5                 1           3           2                 2     *     1       
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20. Higher Taxes on the very wealthy 
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                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN DEMOCRATIC          429   316    53    20     8    10   169   194    40   101   125    66    73    59   365   145   273 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democratic nominee          350   283    22    13     7     7   153   153    24    87   104    56    56    46   300   113   230 

  should support               82    90    42    65    88    70    91    79    60    86    83    85    77    78    82    78    84 

 

  Democratic nominee           56    20    25     5     1     3    11    28    13    10    16     6    14     8    48    22    32 

  should oppose                13     6    47    25    13    30     7    14    33    10    13     9    19    14    13    15    12 

 

  Undecided                    23    13     6     2     -     -     5    13     3     4     5     4     3     5    17    10    11 

                                5     4    11    10                 3     7     8     4     4     6     4     8     5     7     4 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. Breaking up Big Tech Companies 
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                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN DEMOCRATIC          429   316    53    20     8    10   169   194    40   101   125    66    73    59   365   145   273 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democratic nominee          181   147    13     6     5     2    92    72     9    43    53    25    30    30   149    54   122 

  should support               42    47    25    30    63    20    54    37    23    43    42    38    41    51    41    37    45 

 

  Democratic nominee          147    93    32     9     3     5    39    77    19    28    42    25    34    16   130    58    87 

  should oppose                34    29    60    45    38    50    23    40    48    28    34    38    47    27    36    40    32 

 

  Undecided                   100    75     8     5     -     3    37    45    12    30    30    15     9    12    86    33    63 

                               23    24    15    25          30    22    23    30    30    24    23    12    20    24    23    23 

 

  Refused                       1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     1 

                                *     *                             1                             2           2                 * 
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22. Free Higher Education 
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                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN DEMOCRATIC          429   316    53    20     8    10   169   194    40   101   125    66    73    59   365   145   273 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democratic nominee          259   207    14    13     6     8   130   101    17    72    74    45    33    37   220    81   174 

  should support               60    66    26    65    75    80    77    52    43    71    59    68    45    63    60    56    64 

 

  Democratic nominee          129    80    33     6     1     2    23    75    21    20    35    17    37    15   111    55    70 

  should oppose                30    25    62    30    13    20    14    39    53    20    28    26    51    25    30    38    26 

 

  Undecided                    40    29     5     1     1     -    16    18     1     9    15     4     3     7    33     8    29 

                                9     9     9     5    13           9     9     3     9    12     6     4    12     9     6    11 

 

  Refused                       1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     1     - 

                                *           2                                   3           1                       *     1       
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23. Reparations for slavery is the idea that some form of payment needs to be made to the descendants of Africans who had been  

enslaved resulting in forced labor and bodily harm as part of the Atlantic slave trade. Do you support or oppose the idea of  

payments made to the descendants of African slaves? 
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                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN DEMOCRATIC          429   316    53    20     8    10   169   194    40   101   125    66    73    59   365   145   273 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Support                     154   131     5     6     5     3    93    42    12    41    51    24    22    30   124    42   111 

                               36    41     9    30    63    30    55    22    30    41    41    36    30    51    34    29    41 

 

  Oppose                      191   118    41    13     3     6    48   108    23    40    48    33    40    22   164    77   105 

                               45    37    77    65    38    60    28    56    58    40    38    50    55    37    45    53    38 

 

  Undecided                    83    66     7     1     -     1    28    43     5    20    26     9    11     7    76    26    56 

                               19    21    13     5          10    17    22    13    20    21    14    15    12    21    18    21 

 

  Refused                       1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     1 

                                *     *                                   1                                         *           * 
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24. If the Republican Primary was held today and the candidates were Donald Trump, Larry Hogan, John Kasich, and Bill Weld,  

toward whom would you vote or lean? 
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                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN REPUBLICAN          394    58   304     8     1     9    16   128   230    75   124    58    82    50   340   220   151 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Donald Trump                274     8   258     1     -     4     9    60   192    49    87    40    65    39   234   172    86 

                               70    14    85    13          44    56    47    83    65    70    69    79    78    69    78    57 

 

  Larry Hogan                   1     -     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     - 

                                *                            11           1           1                             *     *       

 

  John Kasich                  36    11    15     3     1     3     2    20    11     5    15     8     1     4    30    17    17 

                                9    19     5    38   100    33    13    16     5     7    12    14     1     8     9     8    11 

 

  Bill Weld                    31    19     8     2     -     1     1    23     6     5     8     3     9     1    30    12    17 

                                8    33     3    25          11     6    18     3     7     6     5    11     2     9     5    11 

 

  Undecided                    48    17    22     2     -     -     3    21    21    14    13     7     6     6    41    17    28 

                               12    29     7    25                19    16     9    19    10    12     7    12    12     8    19 

 

  Refused                       4     3     1     -     -     -     1     3     -     1     1     -     1     -     4     1     3 

                                1     5     *                       6     2           1     1           1           1     *     2 
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25. What if the Republican candidates were just Donald Trump versus Bill Weld? 
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                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  VOTE IN REPUBLICAN          394    58   304     8     1     9    16   128   230    75   124    58    82    50   340   220   151 

  PRIMARY                     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Donald Trump                285    10   266     1     -     5     8    64   198    50    94    40    64    41   242   176    92 

                               72    17    88    13          56    50    50    86    67    76    69    78    82    71    80    61 

 

  Bill Weld                    65    34    15     6     1     3     4    41    17    15    14    11    12     5    59    30    32 

                               16    59     5    75   100    33    25    32     7    20    11    19    15    10    17    14    21 

 

  Undecided                    39    11    22     -     -     1     3    20    14     9    14     7     5     4    34    13    23 

                               10    19     7                11    19    16     6    12    11    12     6     8    10     6    15 

 

  Refused                       5     3     1     1     -     -     1     3     1     1     2     -     1     -     5     1     4 

                                1     5     *    13                 6     2     *     1     2           1           1     *     3 
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26. If the 2020 presidential election were held today, would you vote for President Trump, the Democratic nominee, or a third  

party candidate? 
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                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  President Trump             319    10   295     2     -     7    10    79   215    56    99    48    76    45   272   199   105 

                               40     3    84     9          29     5    26    80    33    41    40    47    42    40    55    25 

 

  Democratic nominee          344   302    10     7     8     6   156   152    19    88    98    57    61    45   297   100   240 

                               43    85     3    30    73    25    84    50     7    51    41    47    38    42    43    28    58 

 

  Third Party candidate        46    17    13     5     1     7    12    21    11    14    16     6     7     5    41    22    23 

                                6     5     4    22     9    29     6     7     4     8     7     5     4     5     6     6     6 

 

  Undecided                    90    24    34     9     2     4     7    52    24    13    27    10    18    11    77    38    44 

                               11     7    10    39    18    17     4    17     9     8    11     8    11    10    11    11    11 

 

  Refused                       1     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     1 

                                *     *                                   *                 *                       *           * 
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27. Thinking about the 2020 election, would you be satisfied with a presidential candidate who thinks the United States should be  

more socialist - yes or no? 
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                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         239   196    18    10     7     3   121    98    11    73    69    41    36    30   209    66   170 

                               30    55     5    43    64    13    65    32     4    43    29    34    22    28    30    18    41 

 

  No                          486   109   323    11     2    18    40   173   248    82   150    72   117    65   416   264   200 

                               61    31    92    48    18    75    22    57    92    48    62    60    72    61    60    74    48 

 

  Undecided                    72    49     9     2     2     3    24    32     9    15    22     7     8    10    61    26    43 

                                9    14     3     9    18    13    13    10     3     9     9     6     5     9     9     7    10 

 

  Refused                       3     -     2     -     -     -     -     2     1     1     -     1     1     1     2     3     - 

                                *           1                             1     *     1           1     1     1     *     1       
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28. Do you consider yourself more of a socialist or capitalist? 
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                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Socialist                   171   133    18     7     6     4    97    50    16    55    53    26    22    23   148    55   115 

                               21    38     5    30    55    17    52    16     6    32    22    21    14    22    22    15    28 

 

  Capitalist                  473   131   295    10     1    17    48   182   229    66   145    79   122    67   403   251   200 

                               59    37    84    43     9    71    26    60    85    39    60    65    75    63    59    70    48 

 

  Undecided                   144    82    36     6     4     3    37    68    23    46    42    14    16    14   128    48    92 

                               18    23    10    26    36    13    20    22     9    27    17    12    10    13    19    13    22 

 

  Refused                      12     8     3     -     -     -     3     5     1     4     1     2     2     2     9     5     6 

                                2     2     1                       2     2     *     2     *     2     1     2     1     1     1 
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29. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico? 
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                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Support                     358    24   309     3     -    10    13    96   232    70   114    50    81    52   304   220   120 

                               45     7    88    13          42     7    31    86    41    47    41    50    49    44    61    29 

 

  Oppose                      408   317    28    18    11    13   167   193    28    96   117    65    75    52   353   129   271 

                               51    90     8    78   100    54    90    63    10    56    49    54    46    49    51    36    66 

 

  Undecided                    32    11    15     2     -     1     4    15     9     5     9     6     5     2    29    10    20 

                                4     3     4     9           4     2     5     3     3     4     5     3     2     4     3     5 

 

  Refused                       2     2     -     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     2     -     2 

                                *     1                             1     *                 *           1           *           * 
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30. There has been a lot of discussion about the age of candidates for public office.  Do you think a person who is 70 years old  

or older is too old to run for president - or not? 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes – Too old               159    72    64     4     3     7    39    66    49    45    35    29    33    19   140    68    85 

                               20    20    18    17    27    29    21    22    18    26    15    24    20    18    20    19    21 

 

  No – Not too old to run     595   260   268    19     8    16   131   227   205   116   191    87   122    82   507   270   305 

  for president                74    73    76    83    73    67    71    74    76    68    79    72    75    77    74    75    74 

 

  Undecided                    44    22    18     -     -     1    15    11    14    10    15     5     6     4    40    19    23 

                                6     6     5                 4     8     4     5     6     6     4     4     4     6     5     6 

 

  Refused                       2     -     2     -     -     -     -     1     1     -     -     -     1     1     1     2     - 

                                *           1                             *     *                       1     1     *     1       
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31. How would you describe your own political viewpoint – very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very liberal                 59    52     5     -     -     2    59     -     -    18    16    14     8    11    48    17    42 

                                7    15     1                 8    32                11     7    12     5    10     7     5    10 

 

  Liberal                     126   109     6     3     4     2   126     -     -    39    32    14    19    18   107    37    87 

                               16    31     2    13    36     8    68                23    13    12    12    17    16    10    21 

 

  Moderate                    305   154    98    16     4    10     -   305     -    56    96    46    65    41   261   123   170 

                               38    44    28    70    36    42         100          33    40    38    40    39    38    34    41 

 

  Conservative                184    13   154     4     -     6     -     -   184    28    64    28    44    25   158   110    69 

                               23     4    44    17          25                68    16    27    23    27    24    23    31    17 

 

  Very Conservative            85    10    73     -     -     1     -     -    85    20    24    14    17     4    81    57    22 

                               11     3    21                 4                32    12    10    12    10     4    12    16     5 

 

  Other                        22     9     7     -     2     2     -     -     -     6     5     4     6     2    20    12    10 

                                3     3     2          18     8                       4     2     3     4     2     3     3     2 

 

  Don’t know                   19     7     9     -     1     1     -     -     -     4     4     1     3     5    13     3    13 

                                2     2     3           9     4                       2     2     1     2     5     2     1     3 
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32. In the 2016 election for president did you vote for Democrat Hillary Clinton, Republican Donald Trump, Libertarian Gary  

Johnson, Green Party Jill Stein, or did you not vote in 2016? 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Democrat Hillary Clinton    354   354     -     -     -     -   161   154    23    91   100    53    64    48   303   105   242 

                               44   100                            87    50     9    53    41    44    40    45    44    29    59 

 

  Republican Donald Trump     352     -   352     -     -     -    11    98   227    57   108    57    86    49   301   215   122 

                               44         100                       6    32    84    33    45    47    53    46    44    60    30 

 

  Libertarian Gary Johnson     23     -     -    23     -     -     3    16     4     2     9     5     2     4    19    11    11 

                                3               100                 2     5     1     1     4     4     1     4     3     3     3 

 

  Green Jill Stein             11     -     -     -    11     -     4     4     -     5     3     2     1     1    10     2     9 

                                1                     100           2     1           3     1     2     1     1     1     1     2 

 

  Did not vote in 2016         24     -     -     -     -    24     4    10     7     9    10     -     3     2    22    10    14 

                                3                           100     2     3     3     5     4           2     2     3     3     3 

 

  Undecided                    23     -     -     -     -     -     1    17     4     4     9     2     4     2    21    10    11 

                                3                                   1     6     1     2     4     2     2     2     3     3     3 

 

  Refused                      13     -     -     -     -     -     1     6     4     3     2     2     2     -    12     6     4 

                                2                                   1     2     1     2     1     2     1           2     2     1 
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33. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Under $20,000 per year       52    27    13     1     2     3    22    16    12    52     -     -     -     -    52    17    34 

                                7     8     4     4    18    13    12     5     4    30                             8     5     8 

 

  Under $50,000 per year      119    64    44     1     3     6    35    40    36   119     -     -     -    14   104    44    73 

                               15    18    13     4    27    25    19    13    13    70                      13    15    12    18 

 

  Under $75,000 per year      124    53    54     5     1     6    28    51    43     -   124     -     -    11   112    52    68 

                               16    15    15    22     9    25    15    17    16          51                10    16    14    16 

 

  Under $100,000 per year     117    47    54     4     2     4    20    45    45     -   117     -     -    19    98    59    58 

                               15    13    15    17    18    17    11    15    17          49                18    14    16    14 

 

  Under $140,000 per year     121    53    57     5     2     -    28    46    42     -     -   121     -    24    97    60    57 

                               15    15    16    22    18          15    15    16               100          23    14    17    14 

 

  $140,000 per year or        162    64    86     2     1     3    27    65    61     -     -     -   162    26   136    84    73 

  more                         20    18    24     9     9    13    15    21    23                     100    25    20    23    18 

 

  Undecided                   105    46    44     5     -     2    25    42    30     -     -     -     -    12    89    43    50 

                               13    13    13    22           8    14    14    11                            11    13    12    12 
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34. Is anyone in your household a member of a labor union? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         106    48    49     4     1     2    29    41    29    14    30    24    26   106     -    51    54 

                               13    14    14    17     9     8    16    13    11     8    12    20    16   100          14    13 

 

  No                          688   303   301    19    10    22   155   261   239   156   210    97   136     -   688   306   359 

                               86    86    86    83    91    92    84    86    89    91    87    80    84         100    85    87 

 

  Undecided                     2     1     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1     - 

                                *     *     *                             *     *           *                             *       

 

  Refused                       4     2     1     -     -     -     1     2     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

                                1     1     *                       1     1           1                                   *       
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35. Are there any members of your household who are gun owners? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         359   105   215    11     2    10    54   123   167    61   111    60    84    51   306   359     - 

                               45    30    61    48    18    42    29    40    62    36    46    50    52    48    44   100       

 

  No                          413   242   122    11     9    14   129   170    91   107   126    57    73    54   359     -   413 

                               52    68    35    48    82    58    70    56    34    63    52    47    45    51    52         100 

 

  Undecided                     4     1     1     1     -     -     -     3     1     1     -     1     -     -     4     -     - 

                                1     *     *     4                       1     *     1           1                 1             

 

  Refused                      24     6    14     -     -     -     2     9    10     2     4     3     5     1    19     -     - 

                                3     2     4                       1     3     4     1     2     2     3     1     3             
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36. Are any members of your household part of the LGBTQ community? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       800   354   352    23    11    24   185   305   269   171   241   121   162   106   688   359   413 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                          93    65    21     4     2     1    44    32    12    24    23    17    20    11    82    44    47 

                               12    18     6    17    18     4    24    10     4    14    10    14    12    10    12    12    11 

 

  No                          693   286   324    17     9    23   140   263   254   146   216   102   141    95   595   312   363 

                               87    81    92    74    82    96    76    86    94    85    90    84    87    90    86    87    88 

 

  Undecided                     8     2     4     2     -     -     -     7     1     -     2     1     1     -     7     1     3 

                                1     1     1     9                       2     *           1     1     1           1     *     1 

 

  Refused                       6     1     3     -     -     -     1     3     2     1     -     1     -     -     4     2     - 

                                1     *     1                       1     1     1     1           1                 1     1       
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37. Do you have extended family or friends who are part of the LGBTQ community? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 5                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                2016 RECALL AND OTHER DEMOGRAPHICS                                

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                    POLITICAL                                                     

                                   2016 PRESIDENTIAL ELECTION       VIEWPOINT             INCOME          LABOR UNION  GUN OWNER  

                                  ----------------------------- ----------------- ----------------------- ----------- ----------- 

                                  CLIN-       JOHN-       NOT                                                                     

                            TOTAL TON   TRUMP SON   STEIN VOTE   LIB   MOD  CONSV <50K  <100K <140K 140K+  YES   NO    YES   NO   

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  NOT PART OF LGBTQ           707   289   331    19     9    23   141   273   257   147   218   104   142    95   606   315   366 

  COMMUNITY                   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         427   211   163    10     9    12   108   176   119    78   137    69    96    69   356   189   228 

                               60    73    49    53   100    52    77    64    46    53    63    66    68    73    59    60    62 

 

  No                          261    77   155     8     -    11    33    86   130    66    79    32    42    26   233   118   135 

                               37    27    47    42          48    23    32    51    45    36    31    30    27    38    37    37 

 

  Undecided                    13     1     9     1     -     -     -     8     5     2     2     2     4     -    12     5     3 

                                2     *     3     5                       3     2     1     1     2     3           2     2     1 

 

  Refused                       6     -     4     -     -     -     -     3     3     1     -     1     -     -     5     3     - 

                                1           1                             1     1     1           1                 1     1       

 


